
 تلفن 197 پل ارتباطی مردم
 با مسوولین نیروی انتظامی

با تماس تلفنی 197 و ارائه پیشنهاد و درخواست 
انتقاد شکایت و تقدیر خود در خصوص عملکرد 
پلیس، ما را در تامین نظم و امنیت بهتر و آسایش 

بیشتر جامعه یاری نمایند.

دفتر نظارت همگانی بازرسی و فرماندهی انتظامی شهرستان نوشهر

 روزنامه 

نخستین روزنامه منطقه‌ای 
ــزو10002 درکشور دارای ای

با خبر، شمال را می‌سازیم
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 استاندار مازندران
 در نشست بخشداران: 

  نشاندن بذر امید 
در دل مردم مهم‌ترین 

ماموریت ما است

با خبر، شمال را 
 می‌سازیم

مدیر زراعت جهاد کشاورزی مازندران:
 سطح کشت شالیزار حدود 7هزار 

هکتار کاهش یافت

مسئول نهاد رهبری در دانشگاه علوم پزشکی بابل:
خوابگاه دانشجویان متاهل مازندران 

راه‌اندازی می‌شود

استاندار گیلان:
جهانی شدن غذاهای محلی ارمغان 
خلاقیت مادران این سرزمین است

688
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ë  شنبه  3 تیر 1402 
ë 5 ذی‌الحجه 1444 قمری
ë سال نوزدهم

ë شماره 2652  
ë 8 صفحه
ë قیمت: 2000 تومان

khabare shomal

استاندار گلستان: 

سازمان تبلیغات سرمایه‌ مهم در مسیر
تمدن‌سازی نوین اسلامی است  5

 سازمان تبلیغات اسلامی  در مسیر تبلیغ و اطلا ع‌رسانی و پیشرفت فرهنگ دینی در جامعه گام‌های موثری برداشته است.

شهرداری بهشهر در نظر دارد جهت اجاره ) تابلوها، پل های عابر پیاده و پرتابلهای بسته شماره 2 را از طریق مزایده به کانون های تبلیغاتی 
که دارای مجوز از اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان مازندران باشد (  به مدت یکسال به صورت اجاره به شرط رضایت تا سه سال )با 
www. ( ریال از طریق مزایده  در سامانه ستاد )افزایش 25 درصد در هر سال ( با برآورد  و کارشناسی به مبلغ پایه  )2.355.600.000

setadiran.ir ( واگذار نماید.
الف( نحوه تنظیم اسناد مزایده:

تضمین شرکت در مزایده  بسته دو به مبلغ   صد و هفده میلیون و هفتصد و هشتاد هزار ریال ) 117.780.000 ( و به صورت ضمانت 
نامه بانکی دارای اعتبار سه )3( ماهه از تاریخ چاپ آگهی و یا فیش مبلغ واریزی به حساب سپرده 0108013272007 نزد بانک ملی ایران 

) پاکت الف(.
اسناد مزایده و مدارک شامل فتوکپی شناسنامه، کارت ملی، کارت پایان خدمت، کد اقتصادی در پاکت )ب(

برگه پیشنهاد قیمت را در پاکت )ج( ارائه و ارسال گردد.
ب( محل تحویل پیشنهادها: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) سامانه ستاد(، ضمنا اصل ضمانتنامه قبل از برگزاری مزایده در پاکت مهر 

و موم شده تحویل امور قراردادها گردد و در صورت عدم تحویل شهرداری میتواند از ادامه روند مزایده وی جلوگیری نماید.
ج( محل گشایش پیشنهادها: مازندران- بهشهر - شهرداری بهشهر از طریق سامانه ستاد

ستاد  سامانه  به  جهت شرکت  و  نام  ثبت  دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  در  بایست  می  کنندگان   é شرکت 
) www.setadiran.ir ( مراجعه نمایند.

é به پیشنهادها و قیمت های مشروط ، مبهم و مخدودش ترتیب اثر داده نخواهد شد.
é تاریخ نشر روزنامه در دو نوبت  1402/03/27 و 1402/04/03  می باشد.

é تاریخ دریافت اسناد مزایده در سامانه ستاد از تاریخ 1402/03/27 الی 1402/04/03 می باشد.
é مهلت قبول پیشنهادها تا ساعت 10 روز سه شنبه 1402/04/13 در سامانه ستاد می باشد.

é تاریخ جلسه بازگشایی اسناد مزایده و قیمت‌های پیشنهادی در سامانه ستاد روز چهارشنبه 1402/04/14 ساعت 10:00 می باشد.
é ضمنا شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار است.

یاسر احمدی -  شهردار بهشهر شناسه آگهی: 
1513864

شماره : 1402/2/3545
تاریخ 1402/03/23 آگهی مزایده عمومی

نوبت دوم

مدیرعامل شرکت توزیع برق مازندران، گفت: ۲۳ دستگاه 
اجرایی و بانک از مشترکان اداری شرکت توزیع نیروی برق 
مازندران به دلیل رعایت نکردن مصوبه هیات دولت، اخطار 
قطع برق دریافت کرده‌اند که در صورت تداوم این وضعیت، 

اشتراک برق این مشترکان قطع خواهد شد.
مهندس حسینی کارنامی گفت: براساس مصوبه هیات وزیران، 
تمامی دستگاه‌های اجرایی، بانک‌ها، نیروهای مسلح و نهادهای عمومی 
غیردولتی موظفند نسبت به کاهش مصرف برق در ساعات اداری به 
میزان حداقل ۳۰ درصد نسبت به مصرف دوره مشابه سال گذشته 
و در ساعات غیراداری به میزان ۶۰ درصد مصرف جاری با اولویت 
خاموش کردن روشنایی غیرضروری و سامانه های سرمایشی اقدام 
کنند. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق مازندران خاطرنشان کرد: 
مصرف برق مشترکان اداری شرکت توزیع برق مازندران با استفاده 
از کنتورهای هوشمند به صورت لحظه‌ای توسط کارشناسان شرکت 
توزیع نیروی برق مازندران در حال رصد است و هم‌زمان با اجرای 
طرح‌های مدیریت بار بخش اداری کشور، طی تابستان سال جاری 
مشترکان خانگی نیز که اقدام به کاهش مصرف برق کنند از پاداش 

ریالی تا ۲۰ برابر تعرفه برق بهره مند خواهند شد. حسینی کارنامی با 
قدردانی از مشترکان همراه در اجرای طرح‌های مدیریت ساعات اوج 
مصرف برق، از مشترکان مازنی به ویژه مدیران دستگاه‌های اداری 
درخواست کرد با رعایت صرفه‌جویی حداکثری در مصرف برق، همراه 

خادمان خود در تامین انرژی مورد نیاز هموطنان باشند.

مدیرعامل شرکت توزیع برق مازندران خبر داد:

اخطار قطع برق ۲۳ دستگاه اجرایی 
و بانک پرمصرف 

اعتیاد، مانند سلاح کشتار جمعی
دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان در جمع خبرنگاران هشدار داد:

زندگی‌‌مان   با 
می‌کنیم؟! چه 

گزارش »خبرشمال « با توجه به افزایش 8 درصدی مرگ‌های‌ غیرطبیعی؛
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اختصاصی
خبرشمال



خبرشمال

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

سیاسی

اخبار

نوزدهم سال 
شماره    2652 
شنبه
3 تیر 1402 
5 ذی الحجه 1444

استاندار مازندران گفت: امروز مهم‌ترین ماموریت مسوولان از 
جمله بخشداران پاشیدن بذر امید در دل مردم است و تقویت ایمان 
در میان آحاد جامعه همان نکته کلیدی که رهبر معظم انقلاب روی 

آن تاکید دارند.
سید محمود حسینی‌پور در نشست مشترک بخشداران مازندران در سالن 
دانشگاه آزاد واحد شهرستان نور افزود : بخشداران سرداران امید بخشی در دل 
مردم هستند چرا که در حکمرانی اسلامی در محدوده کوچک تر خیلی بهتر 

می توانند ایمان مردم را تقویت کنند و بعد پمپاژ به شهرها می شود.
وی اظهارداشت: امروز انتظار دولت انقلابی و مردمی تغییر و تحول در 
جامعه بوده و گفتمان انقلابی امروز خدمت بی منت به مردم است گزارش 
هایی به ندرت رسیده که برخی از مسوولان فخر فروشی و منت می کنند، 

زیبنده نیست.
نماینده عالی دولت در استان خاطرنشان کرد: امروز همه ما یک تیم 
مدیریتی هستیم اگر چرخ دنده های آن خوب کار کند با رضایت مندی مردم 
همراه است و رئیس جمهور هم روی این موضوع تاکید داشته که با مردم 

براساس آموزه دینی با مردم رفتار کنند.
استاندار مازندران یادآور شد: امروز بخشدارها باید قدرت تحول در روستاهای 
مازندران ایجاد کنند و نقش محوری شما در ۵۸ بخشداری برای توسعه استان 
است. وی تصریح کرد : نباید هیچ بخشداری تصور کند من اختیار ندارم 
باید ببینیم چه اندازه از این اختیارات استفاده شده و باید بدانید مزیت های 
روستاها چیست، چه اندازه از این مزیت ها استفاده کرده اند، اگر گزارش برسد 

ناهنجاری هایی در بخش وجود دارد نقطه ضعف از سوی بخشدار است.

ëë نشاندن بذر امید در دل مردم مهم‌ترین ماموریت مسوولان
است

حسینی پورنوری تاکید کرد: برای بخشداران شبکه اجتماعی پیام رسان 
شکل گیرد تا دستاوردها و تلاش های آنان و گزارش های موفق در این 
فضا منتشر شود زیرا دنیای امروز دنیای ارتباطات است و باید از این ظرفیت 

استفاده شود.
به گفته وی هر روز باید به گونه ای رقم بخورد مردم یک اتفاق خوب را 
ببینند و بخشداران هر روز کارکردشان را برای اطلاع افکار عمومی به نمایش 

بگذارند.
وی بیان کرد: هر ماه نشست های بخشداران در همان بخش‌ها برگزار 
شود و هویت بخشی به بخشداری حکمرانی همین است و ضرورت دارد در 
این نشست ها هر کدام از بخشداران دقایقی از مزیت های مدیریتی و محل 

خدمتی شان صحبت کنند.
مقام عالی دولت در مازندران یادآور شد: مردم امروز همه مسائل را بدرستی 
رصد می کنند بنابراین الگوی رفتاری شما بخشداران برای مردم بسیار مهم 

است امیدوارم این شاخص ها تقویت شود.
وی گفت : ضرورت دارد بخشداران از ظرفیت ها و قابلیت ها به بهترین 
شکل بهره ببرند به عنوان نمونه اگر در بخشی حدود ۲۰ دهیار باشند پنج 
نفرشان در آن روستا تحول ایجاد کنند. حسینی پورنوری این نشست را از 
جمله مهم ترین نشست های مسوولان برشمرد و گفت : در این نشست ها نظام 
مسائل مدیریتی، مطرح و راهکارهایی که نیاز است در حوزه مدیریت توجه 
شود به عبارتی انتظار این است موثر واقع بشوید. وی اظهارداشت: تمام هدف 
ها این است که از این نشست ها خروجی داشته باشیم چرا که بسیار کاربردی 
است و به همین خاطر برنامه ریزی شده از نظر بخشداران هم استفاده شود، 
بخشداران نقش آنان مهم تر از فرمانداران است این جایگاه بسیار مهم و به 
عبارتی حکمرانی سیاسی، اقتصادی و فنی است و بخشدار باید در همه بخش 

ها اطلاعات داشته باشد.
استاندار مازندران ادامه داد : هدف برپایی انقلاب در نظام اسلامی مبتنی 
بر حکومت جهانی امام عصر )عج( بوده و نگاه امام راحل بوده است و بخشدار 
باید به عنوان منجی در محل ماموریتش نقش آفرینی نماید البته در حکمرانی 
اسامی نقش دهیار هم مهم است. وی تصریح کرد : گاهی اوقات دیده می 
شود بخشداران در انتصاب دهیاران کم توجهی می کنند و بنابراین خروجی 
کار حکمرانی بخشدار این است بتواند در همه حوزه ها توجه و رضایت مردم 
را به دست بیاورد همان راهبردی که امام راحل و ادامه دهنده اش مقام معظم 

رهبری تدوین کردند.
وی گفت : ضرورت دارد بخشداران برخی از مزیت ها را دسته بندی و 
اولویت بندی کنند و با بهره گیری از همه امکانات و برنامه مدون روی این 
مزیت ها برنامه ریزی و تلاش کنند آن زمان امید در دل مردم زنده می شود و 
پای کار می آیند. وی با بیان این که عملکرد بخشداران سنجش می شود، 
یادآور شد : ارزشیابی ها از درون استانداری شروع شده و بتدریج به خارج 
از استانداری هم خواهد رسید عملکرد شماها سنجش می شود، بخشداران 
وقت خودتان را نگیرند فرصتی برای خدمت نمانده است و فقط برای احراز 
پست نیامده ایم. به گفته وی ۵۸ بخشداری در مازندران وجود دارد که 
هرکدام از آن ها نقش رئیس جمهور را دارند و بخشداران باید شورای 
دهیاران را شکل دهند و فعال شوند. استان افزون بر سه میلیون نفری 

مازندران ۵۸ بخشداری دارد.

رییس سازمان قضایی گلستان: 

مصمم به کاهش جرائم در نیروهای مسلح هستیم
رییس سازمان قضایی گلستان: مصمم به کاهش جرائم در حوزه 

نیروهای مسلح هستیم
رییس سازمان قضایی نیروهای مسلح گلستان گفت: راهبرد این سازمان در 
صیانت از نیروهای مسلح کاملا هدفمند بوده ضمن پیشگیری، برای کاهش 

جرائم نظامی مصمم هستیم.
به گزارش روابط عمومی اداره‌کل دادگستری گلستان، غلام الواری در آیین 
افتتاح نمایشگاه دستاوردهای سازمان قضایی گلستان به‌مناسبت هفته قوه 
قضائیه افزود: سازمان قضایی برای برقراری امنیت با نیروهای مسلح همراه 
بوده و در راستای ماموریت محوله با هرگونه قانون‌شکنی برخورد خواهد کرد.

وی اظهار داشت: به‌مناسبت هفته قوه قضاییه نمایشگاه دستاوردهای 
سازمان قضایی نیروهای مسلح استان گلستان با حضور قضات و کارکنان این 
سازمان افتتاح شد. رییس سازمان قضایی نیروهای مسلح گلستان در افتتاحییه 
این نمایشگاه گفت: یکی از وظایف مهم قوه قضاییه تامین حقوق همه‌جانبه 
افراد و ایجاد امنیت عادلانه قضایی و تساوی حقوق مردم در برابر قانون است.

وی بیان کرد: این نقش خطیر قوه قضائیه بسترساز عدالت حقیقی و ضامن 
سلامت جامعه اسلامی است. الواری با مهم خواندن جایگاه دستگاه قضا، اظهار 
داشت: هر چه نقش قوه قضائیه پر رنگ‌تر باشد، زمینه برای تعالی جامعه به 
سوی اهداف عالیه و راهبردی فراهم خواهد شد. وی افزود: در واقع دستگاه 
قضا در کنار نیروهای مسلح یکی از ارکان مهم برقراری امنیت است که در این 
مسیر سخت و پرتلاطم سازمان قضایی در صیانت از نیروهای مسلح مسئولیت 
سنگینی را بر عهده دارد. رییس سازمان قضایی نیروهای مسلح گلستان گفت: 
این سازمان به عنوان مرجع صالح به رسیدگی جرائم نظامی در برقراری امنیت 
همراه با نیروهای مسلح بوده و در راستای ماموریت محوله با هرگونه قانون 
شکنی برخورد خواهد کرد. وی تاکید کرد: راهبرد سازمان قضایی در صیانت از 

نیروهای مسلح کاملا هدفمند بوده و در کاهش جرائم نظامی مصمم هستیم.

فرد مهاجمی که با حمله به یک مادر نسبت به هتک حرمت و برداشتن حجاب از سر وی اقدام کرده بود ظرف کمتر از 
۲۴ ساعت توسط پلیس گیلان شناسایی و دستگیر شد.

در پی انتشار تصاویری مبنی بر حمله زن مهاجم به یک مادر که به همراه دو فرزندش در یکی از خیابان‌های شهر رشت در حال 
تردد بود، بلافاصله بررسی موضوع و شناسایی زن مهاجم که با هتک حرمت به آن مادر نسبت به برداشتن چادر از سر وی اقدام کرده 
بود در دستور کار مأموران پلیس قرار گرفت. با توجه به اهمیت موضوع و پس از هماهنگی قضائی و انجام تحقیقات میدانی، مأموران 
پلیس موفق شدند ظرف کمتر از ۲۴ ساعت، فرد مهاجم را شناسایی و دستگیر کنند. برابر بررسی انجام‌شده و جمع‌آوری شواهد و ادله 
موجود، پرونده فرد مهاجم به دلیل آسیب رساندن به مادر، هتک حرمت و بروز لطمات روحی برای کودکان وی جهت رسیدگی به 
مرجع قضایی ارسال شد. لازم به ذکر است مهاجم پس از دستگیری، ضمن ابراز ندامت و پشیمانی از تعرض به طرف مقابل، انگیزه خود 

را وجود برخی مشکلات عصبی و ناتوانی در کنترل خشم هنگام حمله به طرف مقابل اعلام کرد.

استاندار مازندران در نشست بخشداران: 

نشاندن بذر امید در دل مردم 
مهم‌ترین ماموریت ما است

با  مبارزه  جهانی  روز  فرارسیدن  به‌مناسبت 
مواد مخدر، دبیر شورای هماهنگی مبارزه با 
مواد مخدر استان مازندران در جمع خبرنگاران 
حاضر شد و ضمن گزارشی از برنامه‌های این 
مجموعه، آخرین وضعیت استان در این خصوص 

را تبیین کرد.
»علی شیرازی« گفت: این شورا زيرمجموعه 
ستاد مبارزه با مواد مخدر کشور است که زیرنظر 
رئیس‌جمهوری فعالیت دارد و رییس شورای استان 
که 21 دستگاه در آن عضویت دارند هم »سیدمحمود 

حسینی‌پور«  است.
وی با توجه به جدی بودن معضل مواد مخدر و عزم 
جمهوری اسامی ایران بر مبارزه با آن گفت: حدود 
۴ هزار شهید در این مسیر تقدیم شد که 116 شهید 

مربوط به استان مازندران هستند.
شیرازی ادامه داد: اعتیاد از نظر برخی کارشناسان، 
مانند ساح کشتار جمعی است و رهبری هم این 

معضل را به‌عنوان اولین آسیب تبیین کردند.
وی ادامه داد: در زمان حضور نظامیان آمریکا 
در کشور افغانستان طی بیست سال گذشته، شاهد 
افزایش 50 برابری تولید انواع مواد در این کشور بودیم 
و همین آمار نشان می‌دهد مدعیان حقوق بشر هیچ 
تعهدی نسبت به آسیب‌هایی که جان انسان‌ها و حتی 

آینده بشریت را تهدید می‌کند، ندارند.
دبیر شورای مبارزه با مواد مخدر استاد گفت: در 
شورا پنج کمیته مقابله، پیشگیری، حقوقی، درمان 
و فضای مجازی فعال است و هر کدام به بخشی از 

موضوعات در رابطه با مواد مخدر می‌پردازند.
وی به آمار کشفیات در استان پرداخت و توضیح 
داد: طی سال 1401 حدود چهار تـُـن انواع مواد 
مخدر اعم از صنعتی و سنتی در استان کشف شد 
و ۱۱ هزار و ۳۰۰ نفر دستگیر و  ۵۶ باند توزیع هم 
منهدم شدند ضمن اینکه اخیراً هم یک باند توزیع 
غیرقانونی داروهای مواد مخدر شناسایی و تا امروز 
۵ نفر از اعضای باند دستگیر شدند و پرونده هنوز در 
مرحله پیگیری مقدماتی قرار دارد اما تا این لحظه از 
این باند،۲ میلیون و سیصد هزار عدد قرض متادون و 

ده‌هزار شیشه متادون کشف شد.
شیرازی به کشفیات در سه ماهه نخست سال 
جاری اشاره و خاطرنشان کرد: در سه ماهه سال 
جاری ۸۰۰ کیلو انواع مواد کشف شد که در مقایسه 
با مدت زمان مشابه در سال قبل  ۱۸ درصد افزایش 

در این بخش داشتیم.
دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر به 
اقدامات مراقبتی و درمانی شورا پرداخت و گفت: 
مرکز جدید ماده ۱۶ در بابل با ظرفیت هزار نفر  در 
دست احداث است ضمن این‌که ظرفیت مرکز ماده 
۱۶ ساری هم از ۲۰۰ نفر به ۳۰۰ نفر افزایش داشت.

وی در همین زمینه افزود: مجموعاً در سال گذشته 

۱۵ هزار نفر در مراکز ماده ۱۵ و ۱۶ سم‌زدایی شدند 
و ۱۵۰۰ نفر از این افراد هم موفق به مهارت‌آموز شدند 
و تعدادی هم برای دریافت تسهیلات اشتغال به اداره 

فنی و حرفه‌ای معرفی شدند.
شیرازی گفت: یک مرکز ماده ۱۶ در قاجارخیل 
با ظرفیت 300 نفر  فعال است و یک مرکز ماده 
۱۶ جدید با ظرفیت هزار نفر در بابل به‌زودی افتتاح 
خواهد شد و 57 مرکز ماده 15 که پذیرای معتادان 
خودمعرف هستند در استان فعالیت دارند ضمن 
این‌که  ۴۴۳ مرکز درمان سرپایی موسوم به »ام‌ام‌تی« 

در استان داریم که در حوزه درمان فعال هستند.
دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر در 
ادامه به حوزه پیشگیری اشاره کرد و گفت: افتتاح 
کانون یاریگران زندگی که روز قبل با حضور دبیرکل 
ستاد مبارزه با مواد مخدر کشور در خیابان قارن ساری 
اتفاق افتاد ضمن این‌که در دو هزار و شصت مدرسه 
هم در این مسیر فعال شدند و برنامه دارند با کمک 
گرفتن از مدیران، معلمان، انجمن اولیا و مربیان تلاش 
برای افزایش آگاهی در میان جوانان و نوجوانان کار 
کنند. شیرازی با اشاره به کارآمد و موثر بودن خانه 
یاریگران زندگی گفت: با پیگیری استاندار و موافقت 
جناب اسکندر مومنی دبیرکل ستاد مبارزه با مواد 
مخدر کشور، مقرر شد افتتاح خانه یاریگران زندگی 

در بابل و تنکابن هم انجام شود.
وی همچنین گفت: در حوزه پیشگیری با ۱۱ 
دستگاه تفاهم‌نامه امضا کردیم و بانوان شاغل در 
حوزه علمیه را به کار گرفتیم تا با توجه به افزایش 
تمایل به مصرف برخی مواد مخدر در جامعه بانوان، 
در این زمینه فعالیت کنند.  شیرازی در همین زمینه 

توضیح داد: یکی از دلایل افزایش میل به مصرف 
برخی مواد مخدر در میان بانوان، گرایش به لاغری 
است که عمدتاً فریب است و فرد پس از مدتی متوجه 
می‌شود که به ماده مخدر اعتیاد پیدا کرده و نمی‌تواند 
مصرف آن را ترک کند. دبیر شورای هماهنگی مبارزه 
با مواد مخدر در ادامه افزود: برای ۶۰ نفر از جوانان 
در هلال احمر آموزش پیشگیری انجام شد و این افراد 
هم‌اکنون در این مسیر فعال هستند و علاوه بر آن  
۱۲۷ سازمان مردم‌نهاد از قبیل کنگره ۶۰ و انجمن 
معتادان گمنام به کار گرفته شدند تا در این مسیر 
فعالیت کنند ضمن این‌که مبلّغان سازمان تبلیغات 
هم در ایام ماه مبارک و محرم برای تنویر افکار عمومی 

از آسیب‌های اعتیار بگویند.
شیرازی به مشکلات افرادی که ترک کردند در 
جامعه اشاره کرد و گفت: موضوعی که برای افرادی 
که درمان شدند مهم است این است که اعتماد جامعه 
به این افراد پایین است و در این مسیر هم با برخی 
بنگاه‌های اقتصادی هماهنگ شد تا آموزش‌هایی 
ببینند و در این بنگاه‌های تولیدی به کار مشغول 
شوند و من از همه فعالان اقتصادی به خاطر تعهد 
اجتماعی که دارند تقاضا دارم به این افراد اعتماد کنند 
و اجازه بدهند آنان جای خود را در جامعه پیدا کنند. 
وی در ادامه به آمار مرگ و میر ناشی از اعتیاد 
پرداخت و گفت: در سال ۱۴۰۰، تعداد ۸۵ فوتی 
داشتیم که ۷۲ نفر مرد و ۱۳ نفر زن بودند اما در سال  
۱۴۰۱ در این بخش ده درصد کاهش داشتیم که به 
۷۶ نفر فوتی رسید که ۶۰ نفر مرد و ۱۶ نفر زن بودند. 
شیرازی با اشاره به این‌که اعتیار ریشه و دلیل 
بسیاری از آسیب‌های اجتماعی دیگر است گفت: 

۵۵ درصد طلاق‌ها، ۶۵ درصد خشونت در خانواده و 
۷۰ درصد از دیگر جرایم به اعتیاد مربوط است و ۶۴ 
درصد از زندانیان ما نیز مستقیم یا غیرمستقیم با مواد 

مخدر پیوند دارند.
 وی گفت: پرونده‌های وارده در محاکم قضایی طی 
سال ۱۴۰۱ با موضوع مواد مخدر حدود ۱۳ هزار و 
دویست و پنجاه پرونده بود و همین اهمیت موضوع 
را نشان می‌دهد. شیرازی با اشاره به برخی ترفندها 
برای جذب جوانان به مواد مخدر صنعتی گفت: اسامی 
چون گل یا قرص لاو به معنای عشق، نام‌هایی زیبا 
است اما محتوای عمده‌ی این مواد جدید، همان 
شیشه است و لازم است جوانان هوشیار باشند و فریب 

این نام‌ها را نخورند. 
وی با تأکید بر این‌که آگاهی دادن و مهارت نه 
گفتن را به جوانان بیاموزیم به نتیجه تحقیقی اشاره 

کرد که برابر آن  
۳۳ درصد افراد آلوده، گفتند از خطر مواد آگاهی 
داشتند اما مهارت نه گفتن نداشتن و ۳۰ درصد نیز 
گفتند تصور می‌کردند که با مصرف تفننی معتاد 
نمی‌شوند. دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر 
گفت: »همه با هم، نه به اعتیاد؛ یاریگر هم باشیم« 
شعار ملی هفته مبارزه  با مواد مخدر در کشور است 
و شعار جهانی امسال »پیشگیری را تقویت کنیم« 
تعیین شد. وی همچنین گفت: براساس برآورد 
ستاد مبارزه با مواد مخدر کشور از عملکرد شورای 
هماهنگی استان‌ها، مازندران رتبه اول را کسب کرد 
و قرار است در مراسمی با حضور مدیران ملی ازجمله 
رییس‌جمهوری از استاندار مازندران قدردانی خواهد 
شد. شیرازی گفت: در استان مازندران ۳۴ منطقه 
آسیب یا آلوده داریم که با آسیب‌های مختلفی ازجمله 
مواد مخدر دست و پنجه نرم می‌کنند  و این ۳۴ 
منطقه در کارگروه رصد اجتماعی شناسایی و سطح 
بندی شدند و برنامه ساماندهی این مناطق هم در 
دست اجرا است. شیرازی ادامه داد در سال 1401 
حدود ۲۵۸۸ طرح عملیاتی انجام شد که عمده این 

طرح‌های در مناطق آلوده و آسیب بود.
دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان 
مازندران در ادامه گفت: مازندران در مقایسه با دیگر 
استان‌های کشور از نظر اعتیاد، رتبه بیستم را دارد 
اما در حوزه دانشجویی و کارگری به نرخ کشوری 
نزدیک است. وی در پایان گفت: در فرزندپروری 
هیچ گونه مهارتی نداریم و تربیت‌ها براساس سلیقه 
انجام می‌شود و این موجب شد فرزندان و جوانان ما 
هرگاه به مسیر مشکلات و موانعی برخوردند به سمت 
انواع مواد می‌روند و براین اساس کار باید از خانواده 
و آموزش و پرورش شروع شود و همچنین باید در 

توسعه نشاط اجتماعی بکوشیم.
استفاده از مناسبت‌های ملی و مذهبی در این 

زمینه می‌تواند موثر باشد.

دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان در جمع خبرنگاران هشدار داد:

اعتیاد، مانند سلاح کشتار جمعی

رییس پلیس مبارزه با مواد مخدر گیلان گفت: 
هم اینک پنج طرح مختلف در حوزه مبارزه 
با مواد مخدر شامل؛ ارتقاء امنیت اجتماعی، 
پاکسازی مناطق جرم‌خیز و آلوده، کنترل 
محورهای مواصلاتی و نیز مقابله با فروش مواد 
مخدر در اطراف محیط‌های آموزشی و علمی در 

استان در حال اجراست.
سرهنگ علی احمدپور در نشست خبری 
به‌مناسبت فراررسیدن روز جهانی مبارزه با مواد 
مخدر با اشاره به اجرای طرح نماد ویژه دانش‌آموزان 
در گیلان خاطر نشان کرد: طرح نماد )نظام مراقبت 
اجتماعی دانش‌آموزان( در استان با همکاری آموزش 
و پرورش در دست انجام است. رییس پلیس مبارزه 
با مواد مخدر گیلان‌ اضافه کرد: در موضوع پیشگیری 
از سهل‌الوصول بودن مواد مخدر، مجموعه‌هایی چون 
پلیس مبارزه با مواد مخدر برنامه‌های ابلاغی را از 
فراجا و سلسله مراتب فرماندهی در دستور کار داشته 
و اجرا می‌کند. وی با بیان این‌که فقط در یک روز طی 
این ایام در حوزه مبارزه با مواد مخدر بیش از ۵۰۰ 
کیلوگرم مواد مخدر در استان کشف شد، افزود: شب 
گذشته در سبزه میدان رشت نیز با کمک یگان ویژه 
در پلیس آگاهی و اطلاعات امنیت عمومی ۱۵ نفر از 

مصرف‌کنندگان گل، شیشه و هروئین در داخل پارک 
دستگیر شدند. رییس پلیس مبارزه با مواد مخدر 
گیلان در ادامه با اشاره به اجرای طرحی ابتکاری در 
استان خاطرنشان کرد: بر اساس اولویت‌های فراجا 
طرح امنیت محله‌محور در استان در دستور کار است.

وی قلیان و سیگار را دروازه ورود به اعتیاد عنوان 
و تأکید کرد: اعتیاد در بانوان رو به افزایش است و در 
این میان آگاهی خانواده‌ها برای پیشگیری از افتادن 
فرزندان این آب و خاک در دام مواد مخدر اهمیت 
به‌سزایی دارد. مدیرکل بهزیستی گیلان نیز در این 
نشست خبری با اشاره به نقش مهم پیشگیری در همه 
این حوزه‌ها گفت: در مقابله با مواد مخدر، افزایش 
سطح اطلاعات خانواده‌ها در پیشگیری از اعتیاد نقش 
مهمی دارد ضمن این‌که پیشگیری کم‌هزینه‌تر و 
بهتر است. سید مهدی خدمت‌بین دانا با بیان این‌که 
بهزیستی با ۱۹ دستگاه در این حوزه فعالیت دارد، 
ظهار کرد: برگزاری نمایشگاه‌هایی با ارایه اطلاعات در 
ارتباط با مواد مخدر و مضرات آن برگزاری میزخدمت 
و طرح اجتماع محور از جمله این برنامه‌هاست. وی با 
اشاره به نقش مهم خانواده‌ها و نظارت آنان بر فرزندان 
اظهار کرد: علاوه بر خانواده‌ها، مسئولان در مدارس 

نیز برای آگاه‌سازی دانش‌آموزان نقش مهمی دارند.

 5طرح مبارزه با مواد مخدر 
نماینده ولی فقیه در مازندران بر لزوم و ضرورت در گیلان در حال اجرا است

تعامل دستگاه قضا با دست گاه‌های اجرایی در 
راستای تحقق شعار سال برای مهار تورم و رشد 

تولید تاکید کرد.
به گزارش روابط عمومی دفتر نماینده ولی فقیه در 
مازندران، آیت الله محمدباقر محمدی لائینی در دیدار 
با رییس کل دادگستری و مسوولان قضایی مازندران 
به مناسبت هفته قوه‌قضائیه، ضمن گرامیداشت یاد و 
خاطره شهید دکتر بهشتی، افزود : نقش دستگاه قضایی 
به‌خصوص در بخش نظارت و بازرسی با هدف یافتن 
راهکاری موثر، مهم است وی افزود: همه انبیاء آمدند تا 
میان مردم قضاوت به حق کنند و با ظلم‌ها و تبعیض‌ها 
در راستای برنامه و رسالتی که مربوط به توحید و مبارزه 
با شرک داشتند مقابله کنند، عدالت یعنی هر چیزی را 
در جای خودش قرار دادن، اگر عدالت بخواهد اجرا شود 
یعنی خدا باید باشد و خدا. آیت الله محمدی لائینی 
خاطرنشان کرد: وجود نازنین پیامبر رحمت حضرت 
محمد )ص( به حضرت علی )ع( که غدیر خم مربوط 
به نصب آن حضرت به‌عنوان خلیفه و جانشین پیامبر 
است، فرمودند که شان قضاوت متعلق به علی )ع( است 
و قضاوت ایشان حکیمانه‌تر و تحت تاثیر هوای نفس 
نبودنش از همه بیشتر است. نماینده ولی فقیه در 
مازندران اضافه کرد: هوای نفس در قضاوت به حق تاثیر 
می‌گذارد از طرفی علم کسی که قضاوت می‌کند باید 
کامل باشد و هیچ ترسی از کسی به‌جز خدا نداشته باشد.

امام جمعه ساری با اشاره به وجود نارضایتی های 
طبیعی و خطاهای بشری پیرامون ارائه خدمات قضایی، 

عنوان کرد: دو مرحله و سه مرحله کردن قضا و بازنگری 
برای این است که اشتباهات طبیعی به حداقل برسد 
گرچه روند دادرسی طولانی‌تر می‌شود. این مسوول گفت: 
گاه ممکن است خطاها و اشتباهاتی که از حد معمولی 
خطای استاندارد مقداری فراتر باشد و انسان احساس 
کند که اینجا دست‌هایی در کار است یا نشانه‌هایی از 
فساد مشاهده می‌شود، مسئول اول استان و کشور اینجا 
وظیفه جبران دارد. وی با اشاره به حضور ریاست قوه 
قضائیه در مازندران ضمن تقدیر از این حضور، عنوان 
کرد: امید آنکه دو موردی که هدف سفر آقای اژه ای 
به مازندران بود به نتیجه رسیده باشد و از نتیجه آن 
سفر مطلع شویم. آیت الله محمدی لائینی یادآور شد: 
دستگاه قضایی در مسائل اغتشاشات اخیر گرچه متحمل 
ضررهای فراوانی شد اما توانمندی و شایستگی خود را 
نشان داد و با دقت و جدیت مسائل را پیگیری کرد که 
خوشبختانه عفو عمومی مقام معظم رهبری که پدرانه 
و به جا بود هم به کمک شما آمد، البته گروه اندکی 
که غافل نبودند و عامدانه اقدام کردند باید مجازات 
شوند. نماینده ولی فقیه در مازندران خواستار تعامل 
دستگاه قضا با دستگاه‌های اجرایی در راستای تحقق 
شعار سال برای مهار تورم و رشد تولید شد و تاکید 
کرد: نقش دستگاه قضایی به‌خصوص در بخش نظارت 
و بازرسی با هدف یافتن راهکاری موثر، مهم است. امام 
جمعه ساری با بیان اینکه مشکلات اقتصادی و معیشتی 
به‌خاطر تحریم‌ها و قوانین ناقص کهنه و یا عدم همراهی 
مسئولان قضایی است، گفت: باید دست به دست 
همدیگر داده و این مشکل را رفع کنیم، مشکل اقتصاد 
چندوجهی است، چنانچه دست اندرکاران قانون‌گذاری 
هم باید وظایف خود را بشناسند. این مسوول اعلام 
کرد: چهار دهه است که سیاست خودمان را بر فشار 
به برخی مسئولان پیش می‌بریم در حالی که سیاست 
باید حول محور اصلاح ساختارهای قانونی باشد. وی با 
تاکید بر لزوم توجه به معیشت کارکنان دستگاه قضا، 
عنوان کرد: موفقیت این دستگاه فقط بر این است که 
مشکل بخشی از این دستگاه برطرف شود بلکه باید به 
وضعیت اقتصادی، فرهنگی و اخلاقی همه مجموعه‌ها 
توجه شود که مهم و سازنده است، هیچگاه دارایی‌های 
فراوان اقتصادی انسان را خوشبخت نکرده و دستگاه را 

سالم نمی‌کند، معنویت انسان را سیرآب می‌کند.

نماینده ولی فقیه در مازندران تاکید کرد:

تعامل دستگاه قضا با دولت

پلیس گیلان اعلام کرد: 

 شناسایی و دستگیری 
عامل هتک‌حرمت بانوی محجبه 



کمبود علوفه در مازندران

  مائده مطهری زاده 

می‌گویند قدیم‌ها دلِ خوش فراوان یافت 
می‌شد و صفا و صمیمیت در میان خانواده‌ها 
و دوستان و آشنایان موج می‌زد و به همین 

خاطر هم عمرها زیاد و با برکت بود.
اما اکنون، با توجه به فاصله‌‌ای که بینِ افراد 
جامعه ایجاد شده و تاحدودی رهاورد زندگی 
مدرن امروزی ست، صمیمت‌ و مهربانی‌ کمیاب 
 شده و بسیاری، همین‌ها را دلیل بر عمرهای کوتاه

 امروز می‌دانند.
قدیم‌‌ترها به غیر شیوعِ بیماری‌های واگیر که 
به یکباره خیل عظیمی از انسان‌ها را طعمه مرگ 
می‌ساخت، خبری از انواع مرگ بر اثر سرطان‌ها و 
بیماری‌های لاعلاج و عجیب و غریب و تصادفات، 
خودکشی و قتل و مواد مخدر و مشروبات الکلی 

و .... نبود.
 اما امروز متاسفانه شاهد آن هستیم که بسیاری 
از افراد زندگی‌شان را به دلیلِ همین مرگ و 
میرهای غیر طبیعی از دست می‌دهند و شوربختانه 

تعداد جوانان فوت شده کم نیست.
مدیر کل پزشکی قانونی مازندران به تازگی با 
اظهار این مطلب که سال گذشته ۲ هزار ۳۶۴ مورد 
معاینه اجساد از مرگ‌های غیر طبیعی در استان به 
ثبت رسیده که هفت و نیم درصد بیشتر از سال 
۱۴۰۰ بوده است، گفت: تصادفات، خودکشی، غرق 
شدگی، مصرف مواد مخدر و مشربات الکلی و قتل 

از موارد افزایش مرگ های غیر طبیعی است.
دکتر علی عباسی همزمان با نخستین رو از 
هفته قوه قضاییه در نشست با خبرنگاران افزود: 
مرگ‌های غیر طبیعی با کارشناسی پزشکی قانونی 
 قابل تشخیص است و این نیازمند تجهیزات به

 روز است.
وی با بیان اینکه کارشناسی و معاینه دقیق در 
پزشکی قانونی عامل مهمی در عدالت محوری است 
و سبب جلوگیری از بی عدالتی می‌شود، ادامه داد: 
امکانات و تجهیزات پزشکی قانونی مازندران در 
تشریح اجساد به روز است و زمان پاسخگویی به 

آزمایشات به کمتر از یکساعت کاهش یافت.
وی تجزیه تحلیل مرگ‌های غیر طبیعی با 
پزشکی قانونی را مهم دانست و گفت: امروز افزایش 
حدود هشت درصد مرگ‌های غیر طبیعی در استان 

باید جدی گرفته شود.
وی هدف از ارائه آمار و اطلاع رسانی و مرگ‌های 
غیر طبیعی را کمک برای برنامه ریزی توصیف کرد. 
وی زمان پاسخگویی به مرگ‌های پیچیده را تا ۶۴ 
روز اعلام کرد و اظهار داشت: نتیجه معاینات اجساد 

 در ۲۲ روز و پرونده‌های قصور پزشکی نیز تا ۳۲ روز
 طول می‌کشد.

ëë 85 درصد تست الکل رانندگان متخلف
مثبت است

مدیر کل پزشکی قانونی مازندران با بیان اینکه 
سال گذشته ۶ نفر در اثر مسمومیت ناشی از 
مصرف الکل در استان جان باختند، از راه اندازی 
مرکز ۲۴ ساعته تست الکل در ساری خبر داد و 
گفت: در سه ماهه امسال ۱۲۲ مورد تست الکل 
از رانندگانی که رانندگی نابهنجار داشته و توسط 
پلیس متوقف شدند، است الکل ۱۱۴ نفر برابر با 

۸۵ درصد مثبت بوده است.
عباسی در مورد قصور پزشکی سال گذشته 
استان مازندران نیز گفت: ۲۹پرونده قصور پزشکی 
در مازندران تشکیل شد که ۱۴ مورد از این قصور 
پزشکی که عمده در مورد دندانپزشکی بوده، تایید 

شده است.
وی خطای پزشکی را در مدیریت بیمارستان‌ها، 
ساختار شکل گیری اتاق عمل، نیروی انسانی و 
پزشکان دانست و اظهار داشت: قصور پزشکی به 
صورت ساختاری را شاهد هستیم که در نظام 

پزشکی باید مورد توجه قرار بگیرد.

ëë افزایش ۱۰ درصدی مسمومیت با قرص
برنج در مازندران

مدیر کل پزشکی قانونی مازندران با بیان 
اینکه سال گذشته ۱۴۰نفر در اثر مصرف قرص 
برنج فوت شدند، گفت: این آمار ۱۰درصد نسبت 
به سال ۱۴۰۰ افزایش نشان می‌دهد. وی تصریح 
کرد: ۶۷ درصد متوفیان ناشی از مصرف قرص برنج 
 متاهل، ۶۵ درصد مرد و ۶۶ درصد سن ۱۶ تا ۴۰

 ساله داشتند. عباسی بابل، آمل و ساری را 
بیشترین شهرستان های مازندران در فوتی‌های 
ناشی از مصرف قرص برنج نام برد. وی تعداد 
فوتی‌های ناشی از انواع مواد مخدر مازندران در 
سال گذشته را ۷۶ نفر اعلام کرد و گفت: ۱۷نفر 
زن و مابقی مرد بودند، پنج نفر از متوفیان ناشی 
از مصرف مواد مخدر افغانی بودند. وی بیان داشت: 
آمار فوتی سال گذشته از مصرف مواد مخدر در 
مازندران نسبت سال ۱۴۰۰ کاهش ۱۱ درصدی 
را نشان می‌دهد. مدیرکل پزشکی قانونی مازندران 
با بیان اینکه سال گذشته شکایتی از مصرف قرص 
لاغری و انرژی زا و با این نوع مرگ به ثبت نرسیده 
است، گفت: معلولیت و یا مرگ ناشی از تزریق 
واکسن را در مازندران نیز نداشته‌ایم. شاید همه 
اینها، فقط به یک دلیل اتفاق می‌افتد، آن هم عدم 
تلاش برای اصلاح سبک زندگی. همه ما چه به 

لحاظ روحی و روانی و چه به جهت جسمی، نیاز 
به اصلاح سبک داریم، اما متاسفانه زندگی سرعتی 
و ماشینی امروز، توانِ مواجهه ما با مشکلات‌ فردی 
و درونی‌مان را به ما نمی‌دهند و همین هم باعث 
می‌شود که ما در نهایت، در یک جا و یک نقطه 
قافیه زندگی را ببازیم. کاش تا قبل از آنکه خیلی 
دیر بشود، زندگی‌مان را دریابیم. ما فقط یک بار به 
دنیا می‌آییم. زندگی‌مان ارزشمند است؛ خودمان را 

ارزان تقدیمِ فرشته مرگ نکنیم!

اخبار
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رییس سازمان جهاد کشاورزی مازندران از کمبود یک میلیون تن 
علوفه در استان خبر داد.

حسن عنایتی کلیجی رییس سازمان جهاد کشاورزی مازندران در جلسه 
کمیته علوفه استان با اشاره به مشکل کمبود علوفه دام در استان، گفت: میزان 
سالانه علوفه مورد نیاز دام استان یک میلیون و ۸۰۰ هزار تن است که تنها 

۶۰۴ هزار تن آن تولید می‌شود و یک میلیون و ۱۹۵ هزار تن کمبود داریم.
او با بیان اجرای طرح هدفمندسازی یارانه ها، کاهش بارندگی و خشکسالی 
احتمالی، به لزوم توسعه کشت نباتات علوفه‌ای کم آب بر بعد از برداشت برنج 
در اراضی شالیزاری برای تامین بخشی از نیاز دامداران و کاهش قیمت تمام 
شده فرآوده‌های دامی تاکید کرد. رییس سازمان جهاد کشاورزی مازندران با 
بیان اینکه ۷۰ درصد هزینه‌های تولید در بخش دامپروری مربوط به تغذیه 
دام است، افزود: با توجه به وجود اراضی مستعد کشاورزی در مازندران، این 
استان ظرفیت بالایی در کشت علوفه مورد نیاز دام دارد. عنایتی با اشاره به 
اینکه مازندران دارای ۲۱۵ هزار هکتار اراضی شالیزاری است که حدود ۶۰ 
هزار هکتار آن بعد از کشت اول برنج به کشت مجدد برنج و رتون اختصاص 
پیدا می‌کند، به لزوم توسعه کشت علوفه بعد از برداشت اول برنج در اراضی 
شالیزاری استان تاکید کرد. ۳ میلیون و ۸۰۰ هزار راس دام سبک و سنگین 

در استان وجود دارد.

کشف محموله هزار میلیارد ریالی توتون و تنباکو
اعضای یک باند که در چندین سوله اقدام به تولید توتون‌های 

غیربهداشتی با برچسب خارجی می‌کردند در آمل دستگیر شدند.
سرهنگ علی داداش تبار فرمانده انتظامی شهرستان آمل گفت: با کار 
اطلاعاتی و پیگیری‌های عوامل کلانتری ۱۱ فرمانده انتظامی شهرستان آمل، 
فعالیت مشکوک تولید توتون وتنباکو وعرضه آن در شهرستان اعلام و پس 
از تایید، پیگیری‌های بعدی در دستور کار پلیس قرار گرفت. او افزود: عوامل 
این باند در چند سوله در مسیر‌های مختلف شهرستان آمل، اقدام به تولید 
غیرقانونی وغیربهداشتی توتون، تنباکو و ذغال با برچسب‌های کشور‌های 
مختلف و عرضه آن به بازار می‌کردند. فرمانده انتظامی آمل ادامه داد: با دریافت 
حکم از مرجع قضایی، ۲ انبار بزرگ خط تولید توتون وتنباکو و همچنین 
ذغال‌های بسته بندی آماده برای عرضه به بازار در مجموع به ارزش بیش 
از هزار میلیارد ریال کشف و توقیف شد. سرهنگ داداش تبار گفت: تاکنون 
سه نفر از عوامل تهیه وتوزیع این باند دستگیر شدند و شناسایی دیگر عوامل 
این باند توسط پلیس آمل ادامه دارد. او از شهروندان خواست هرگونه فعالیت 
مشکوک فرد یا افرادی که در محدوده محل سکونت روند غیرعادی دارند را به 

پلیس ۱۱۰ اطلاع دهند.

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت 
اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  
اماک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه 
وبا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع 

عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
اماک متقاضیان واقع در قریه انارور پلاک 2 اصلی بخش 

قشلاقی  3
1354 فرعی آقای محمد نخعی فرزند فوقانعلی و سمانه 
نخعی فرزند محمد حصه هر کدام مشاعا و بالسویه به 
میزان 3 دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی ) کاربری مسکونی( به مساحت 242.47 متر مربع 
 خریداری بدون واسطه/ با واسطه از فرشاد قمی اندرور.

لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه 
این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و 
محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر 
انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع 
به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که 
در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را 
ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از 
املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با 
رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب 
را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان 
باطلاع عموم می رساند و نسبت به اماک در جریان ثبت و 
فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به 

نماید. می  منتشر  اختصاصی  صورت 

شناسه آگهی- 1509461
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/03/20
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/03

 علی اکبر مقدسی فر- رئیس اداره ثبت اسناد 
 واملاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه 
وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه فراشکلای سفلی پلاک 6 اصلی بخش 5 قشلاقی

360 فرعی آقای عباس یداللهی فرزند شکراله نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی ) کاربری مسکونی( به مساحت 536.38 متر مربع خریداری 
بدون واسطه/ با واسطه از محمد حسن منش پور. لذا به موجب ماده 3 قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه 
و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی 
رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 
نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی 
که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم 
اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود 
به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و 
 فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی

 منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1508597
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/03/20
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/03
 علی اکبر مقدسی فر- رئیس اداره ثبت اسناد 
 واملاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 
مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به 

شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه انارور پلاک 2 اصلی بخش 3 قشلاقی

1347 فرعی آقای حشمت جلالی فرزند ابراهیم نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری مسکونی مشروط( به مساحت 297.66 متر 

مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از محمد اسماعیل صباغی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 
15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع 
به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در 
مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای 
هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی 
و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک 
در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به 

صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1508963
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/03/20
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/03
 علی اکبر مقدسی فر- رئیس اداره ثبت اسناد 
 واملاک نوشهر

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
  و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه

 ثبتی نوشهر
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات 
مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به 

شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در مرتع دودارک پلاک 1 اصلی بخش 3 قشلاقی

1618 فرعی آقای مسعود محیطی دهخوار قانی فرزند عبدالحمید نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری مسکونی( به مساحت 
380.22 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از محمد رضا رجبی. لذا 
به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز 
از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه 
بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور 
در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی 
را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین 
آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت 
به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید 

حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1508424
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/03/20
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/03
 صفر رضوانی- رئیس اداره ثبت اسناد 
 واملاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه 
ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض 

آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در مرتع جنگسو پلاک 56 اصلی بخش 6 قشلاقی

289 فرعی آقای حسن منظریان فرزند هوشنگ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری مسکونی( به 
مساحت 239.34 متر مربع قسمتی خریداری بدون واسطه/ با واسطه از شعبان بور. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از 
طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این 
صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند 
مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا 
اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی 
نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، 

واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1509440_تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/03/20_تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/03

علی اکبر مقدسی فر- رئیس اداره ثبت اسناد   واملاک نوشهر

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان 

محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه

70- اصلی )قرا کاسمده و اسکو محله(
1977 فرعی از 9 فرعی آقای علی اصغر فرحزادی در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی به مساحت 1313.50 متر 

مربع خریداری شده بلاواسطه از محسن فرحزادی و مصطفی فرحزادی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این 
اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا 
در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه 
ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید 
حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید 

حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه اگهی- 1508085-تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/03/20-تاریخ انتشار نوبت دوم : 03/ 1402/04

حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

گزارش »خبرشمال« با توجه به افزایش هشت درصدی مرگ‌های غیرطبیعی؛ 

با زندگی‌مان چه می‌کنیم؟!
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فرهنگی

اخبار

سال بیستم
شماره   2652 

شنبه
تیر 1402   3
5 ذی‌الحجه 1444

مسئول روابط‌عمومی و امورفرهنگی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی گلستان از تدوین طرح اولیه ساماندهی 
گردشگری روستای زیارت گرگان خبر داد و گفت: این طرح به‌زودی در 
جلسه‌ای که با حضور مقامات عالی و مسئولان برگزار خواهد شد بررسی 

و تصمیم نهایی برای آن اتخاذ می شود.
به‌گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
گلستان، مسعود زیارتی چهارشنبه 31 خردادماه 1402 با اعلام این خبر گفت: با 
توجه به این‌که روستای زیارت گرگان كيي از مناطق نمونه گردشگري مصوب هيات 
وزيران در استان گلستان است و از طرفی به لحاظ موقعیت جغرافیایی و اقلیمی 
از ظرفیت‌های جذب گردشگر برخوردار است، بخش گردشگری می‌تواند زمینه 
رونق اقتصادی برای این روستا را فراهم سازد. مسئول روابط‌عمومی و امورفرهنگی 
اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی گلستان خاطرنشان کرد: با 
تأکیدات دکتر زنگانه استاندار محترم گلستان برای ایجاد فرصت‌های اشتغال‌زایی 
برای مردم به‌ویژه جوانان روستای زیارت که با توسعه گردشگری در این منطقه 
رقم میخورد، از آذرماه سال گذشته اولین جلسات برای تدوین طرح ساماندهی 
گردشگری روستای زیارت به دبیری اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی و با حضور دستگاه‌های اجرایی متولی در این حوزه تشکیل شد. 
او بیان کرد: در این جلسات دستگاه‌های متولی و مرتبط مسائل و دغدغه‌های 
خود را برای تدوین این طرح به مشاور اعلام کردند تا بر اساس این موارد، طرح 
گردشگری این روستا تدوین شود. زیارتی اضافه کرد: در ادامه نیز به‌منظور تسریع 
در تدوین طرح، جلساتی با حضور دستگاه‌های اجرایی، دادستانی و دستگاه قضایی 
استان، اعضای شورای اسلامی و دهیار روستای زیارت برگزار شد. او بیان کرد: 
موارد موردنیاز برای تکمیل طرح در جلسات هم‌اندیشی و همچنین از طریق 
پاسخ استعلامات موردنیاز از شرکت آب منطقه‌ای، محیط‌زیست، منابع طبیعی، 
اموراراضی استان و... احصا شد و برای تدوین طرح در اختیار مشاور قرار گرفت. 
مسئول روابط‌عمومی و امورفرهنگی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی گلستان خاطرنشان کرد: طرح اولیه ساماندهی گردشگری روستای 
زیارت گرگان تدوین‌شده و به‌زودی در جلسه‌ای با حضور دکتر زنگانه استاندار 
محترم گلستان، مدیران دستگاه‌های اجرایی و دستگاه قضایی استان بررسی و 
تصمیم نهایی برای آن اتخاذ خواهد شد. او یادآور شد: در طرح اولیه با توجه به 
استعلامات، نظرات سایر دستگاه‌های اجرایی متولی، ملاحظات محیط زیستی و 
مخاطرات طبیعی، جانمایی بخش‌های مختلف حوزه گردشگری انجام‌شده است 
و پس از بررسی این طرح اولیه و اتخاذ تصمیم برای آن، طرح تکمیلی با جزئیات 
آماده می‌شود. زیارتی در ادامه تصریح کرد: در طول بیش از 15 سال گذشته طرح 
توسعه اقتصادی روستای زیارت به نتیجه نرسیده اما اکنون با تأکیدات دکتر زنگانه 
استاندار گلستان و همچنین مطالبه مردم منطقه طرح ساماندهی این روستا تعیین 

و تکلیف می‌شود.

ظرفیت‌های شهرستان آستارا در حوزه 
میراث‌فرهنگی بررسی شد
در دیدار با فرماندار آستارا، مسائل مختلف حوزه میراث‌فرهنگی 

این شهرستان مورد بررسی قرار گرفت.
به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی گیلان، محمدرضا امیری‌نژاد چهارشنبه 31 خرداد 402  با 
بیان مطلب فوق افزود: در دیدار با فرماندار محترم شهرستان آستارا مسائل 
مختلف حوزه میراث‌فرهنگی شهرستان مورد بررسی قرار گرفت و در راستای 
تقویت و چگونگی استفاده از پتانسیل‌های موجود رایزنی شد. سرپرست 
معاونت میراث فرهنگی گزارش عملکرد اداره کل‌، ظرفیت‌های شهرستان 
در حوزه میراث‌فرهنگی و لزوم تخصیص اعتبار مناسب برای به ثمر رساندن 
برنامه‌ها از جمله مرمت بناها و ثبت آثار مختلف تاریخی را از جمله مباحث 
مطروحه برشمرد و گفت: فرماندار آستارا با ابراز رضایت از عملکرد اداره 
شهرستان توجه ویژه به حوزه‌های مختلف اداره‌کل را خواستار شده و بر 
حمایت همه جانبه از میراث فرهنگی تاکید ورزید. ایشان با اشاره بر لزوم 
ایجاد اشتغال برای جوانان، میراث‌فرهنگی و گردشگری را از جمله حوزه‌های 
بسیار تاثیرگذار در توسعه اقتصادی و کاهش بیکاری دانست که توجه ویژه 
به آن به تنهایی می‌تواند وضعیت اقتصادی کشور را بهبود بخشد. امیری نژاد 
با اعلام خرسندی و تشکر ویژه از همراهی فرماندار محترم‌، ابراز امیدواری 
کرد با همکاری سایر دستگاه‌های مرتبط، تا حصول نتیجه، پی‌گیری‌های 

لازم صورت پذیرد.

 صدور و تمدید 26 مجوز صنایع دستی 
برای هنرمندان شهرستان کلاله
رییس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی شهرستان 
کلاله از صدور و تمدید 26 مجوز صنایع دستی ویژه هنرمندان 
شهرستان و انجام 30 مورد بازدید نظارتی از کارگاه های صنایع دستی 

در 3 ماه سال نخست سال جاری خبرداد.
به گزارش روابط عمومی اداره میراث فرهنگی، گردشگری وصنایع دستی 
شهرستان کلاله: محمدعلی سرگزی  با اعلام این خبر گفت: در شهرستان 

کلاله 3200  هنرمند صنایع دستی در 14 رشته مشغول فعالیت هستند.
او افزود: دراین بین رشته های هنری نساجی سنتی ترکمن، سوزن دوزی 
ترکمن، سوزن دوزی سیستانی، نمد مالی ، گلیم بافی، چرم دوزی، از رونق 
بیشتری دراین شهرستان برخورداراست. سرگزی اشاره کرد: 14 کارگاه با پروانه 
تولید انفرادی کارگاهی و 1 خانه صنایع دستی نمد مالی دراین شهرستان فعال 
است. محمدسرگزی همچنین افزود: در 3 ماه  نخست سال جاری 5 کارت 

شناسایی، 21 پروانه تولید انفرادی برای هنرمندان صادرشده است.
او ادامه داد: در 3 ماه  نخست سال جاری 30 مورد بازدید نظارتی از کارگاه 
های صنایع دستی صورت گرفته است. رییس اداره میراث فرهنگی، گردشگری 
وصنایع دستی شهرستان کلاله توضیح داد: هنرمندان صنایع دستی با داشتن 
کارت مجوز صنایع دستی می توانند از امتیازاتی در خصوص تسهیلات شرکت 

در نمایشگاه های صنایع دستی و دوره های آموزشی بهره مند شوند.

مراسم استانی بزرگداشت یاد و خاطره شهید بهشتی و یارانش چهارشنبه آینده در مصلای رشت برگزار می‌شود.
حجت‌الاسلام والمسلمین مجتبی اشجری، رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان گیلان از برگزاری مراسم استانی بزرگداشت یاد و 
خاطره شهید مظلوم آیت‌الله دکتر بهشتی و ۷۲ کبوتر خونین‌بال انقلاب اسلامی با سخنرانی حجت الاسلام والمسلمین سیدعلیرضا ادیانی، رئیس 
سازمان عقیدتی سیاسی نیروی انتظامی جمهوری اسلامی خبر داد. او گفت: این مراسم ساعت ۱۰ صبح چهارشنبه ۷ تیر ماه در مصلای امام 
خمینی )ره( شهر رشت برگزار می‌شود. رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گیلان افزود: دستان ناپاک منافقین برآمده از آستین استکبار 
جهانی با انجام جنایات ضدبشری و ترور‌های سال ۱۳۶۰ ضربه سختی بر نهال نوپای انقلاب اسلامی ایران وارد کرد. حجت‌الاسلام والمسلمین 
اشجری تصریح کرد: جنایات تروریستی، جنگ‌افروزی، فتنه‌اندازی و تحریم‌ها علیه نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران در طول ۴۵ سال گذشته 
نتوانسته است ذره‌ای از اقتدار و عظمت انقلاب اسلامی ایران بکاهد. به گفته او، تبیین انقلاب عظیم اسلامی ایران بدون معرفی شخصیت‌های 
برجسته و اثرگذار به ویژه شهدای گرانقدر مسیر شکل‌گیری، پیروزی و تداوم آن امکان‌پذیر نیست. رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی 
گیلان تأکید کرد: تبیین شخصیت ممتاز شهید آیت‌الله دکتر بهشتی و شهیدان دکتر حسن عضدی، سیف الله عبدالکریمی، محمدصادق اسلامی، 

جواد سرافراز و عباس شاهوی، ۵ شهید گیلانی حادثه تروریستی هفتم تیر برای نسل جوان ضروری است.

طرح اولیه ساماندهی گردشگری 
 روستای زیارت گرگان تدوین 
شده است

پیرو تشکیل جلسات شورای سیاستگذاری، 
از سوی دبیرخانه دائمی جشنواره تئاتر خیابانی 
این  دوازدهم  دوره  فراخوان  شهروند لاهیجان، 

رویداد منتشر شد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی گیلان؛ رضا ثقتی در گفت و گویی با اعلام انتشار 
فراخوان این دوره از جشنواره اظهار داشت: شهرداری و 
شورای اسلامی شهر لاهیجان با مشارکت اداره‌کل هنرهای 
نمایشی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، اداره کل فرهنگ 
و ارشاد اسامی گیلان و انجمن هنرهای نمایشی ایران 
با هدف ارتقا ارزش‌های اصیل جامعه و ترویج مولفه های 
فرهنگ ایرانی اسلامی و مبانی زندگی اجتماعی و اصول 
شهروندی  با  محوریت عنوان سال »مهار تورم و رشد  
تولید « و گام برداشتن برای رسیدن به شهر پاک و آرام 
با مشارکت شهروندان، هنرمندان و نهادها و سازمان های 
شهر لاهیجان دوازدهمین جشنواره تئاتر خیابانی شهروند 

را در دهه سوم شهریورماه سال جاری برگزار می کنند.
 وی افزود: تئاتر خیابانی به عنوان یک رسانه ارزشمند 
، تاثیر گذار، پر مخاطب و مردمی، در ارتباطی صمیمی و 
رو در رو با مخاطب، با بیان و نمایش واقعیت های جامعه، 
توجه بخشی به کمبودها ، معضلات و چالش ها و ارائه 
راهکارهای منطقی برای اصلاح و به سازی،  فرصت و 
امکانی گرانبها برای شهر و شهروندان است تا برپایه همت 
و اراده ایرانی، خلاقیت و تلاش و همراهی، روشنایی بخش 

فرداهای جامعه باشد. 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان ادامه داد: در 
جشنواره پیش رو هدف آن است تا با مشارکت ارزشمند 
شهروندان در کنار هنرمندان و همراهی دغدغه مند و 
کارشناسانه مدیران و مسئولان شهری، دوازدهمین گام این 
راه پرامید نیز استوار و محکم با توانی افزون، عزم همگانی 
 و با شعار »شهر امن و پویا، جامعه ای پرامید و کارا« 

برداشته شود. 
ثقتی حفظ و ارتقا مولفه‌های فرهنگ ایرانی اسلامی، 
ارتقای سطح دانش شهروندی به‌منظور بهبود زندگی 
شهری؛ ترویج نشاط و امید، همراهی و همدلی؛ ارتقای 
مشارکت شهروندان در ساختن شهر سالم و پاک؛ اهتمام 
ویژه به همراهی و مشارکت شهروندان در بهسازی شرایط 
اقتصادی جامعه با تکیه برتوان داخلی و خلاقیت کارآفرینان 

ایرانی را از دیگر اهداف این جشنواره برشمرد. 
وی در خصوص موضوعات جشنواره امسال گفت: 
شهروند، »مهار تورم، رشد تولید« )جهت عینیت بخشیدن  
به شعار سال، افزایش سرمایه گذاری، بهبود کسب و کار، 
هویت سازی ایرانی، تقویت سرمایه انسانی، بالا بردن سطح 
اعتماد دولت و ملت، آثار تولید شده با مضمون فوق که 
نگاه خلاق و ترغیب کننده دراین خصوص داشته باشند 
در  اولویت انتخاب خواهند بود(؛ شهروند ، فرهنگ ایثار 
و شهادت ؛ شهروند، آگاهی از حقوق شهروندی ؛ شهروند، 
همراهی برای گذر از بحران‌های محیط زیستی همچون 
بحران آب و ایجاد فرهنگ پایدار حفظ سرمایه‌های ملی؛ 
شهروند، آسیب‌های اجتماعی؛ شهروند، ترویج کتاب 
و کتابخوانی، شهروند، حقوق کودک، سالمندان، افراد 
دارای نیازهای خاص؛ شهروند، محیط زیست )چالش‌ها؛ 
مخاطرات؛راهکارها( شهروند، مشارکت مسئولانه درصرفه 
جویی منابع انرژی؛ حفظ فضای سبز، اموال  عمومی؛ 
مدیریت زباله و پسماند، ترافیک و...؛ شهروند، حمایت 
از چای ایرانی؛ شهروند- توجه به معماری شهری  و 
آسیب‌های این حوزه  از موضوعات دوازدهمین جشنواره 

تئاتر خیابانی شهروند می‌باشد.
وی بخش‌های جشنواره را اینگونه برشمرد:

الف( بخش مسابقه :
آثار این بخش از میان نمایش‌های خیابانی متقاضی 
در قالب شیوه‌های مختلف این گونه هنری و با اولویت 
 محورهای مورد تاکید جشنواره شهروند لاهیجان 

انتخاب می‌شوند.
- این بخش رقابتی بوده و سقف پذیرش آثار 10 نمایش 

خواهد بود.
- آثار متقاضی این بخش باید پیش از این در هیچ کدام 
از دوره‌های  جشنواره بین المللی تئاتر فجر و جشنواره بین 

المللی تئاتر خیابانی مریوان شرکت نکرده باشد.
- متقاضیان شرکت در  این بخش مسابقه باید لوح 
فشرده حاوی فایل تصویری نمایش خود و مدارک مورد نیاز 
را در مهلت مقرر به دبیرخانه جشنواره شهروند لاهیجان 

ارسال نمایند.
- به نمایش‌های راه یافته به بخش مسابقه 
حداقل100میلیون ریال و حداکثر150میلیون ریال کمک 
هزینه ) بر اساس ضوابطی همچون تعداد نفرات،حجم دکور 

و وسایل صحنه،بعد مسافت و... ( پرداخت خواهد شد.
- سقف پذیرش نفرات هرگروه در جشنواره حداکثر  7 

نفر خواهد بود.
ب( بخش ویژه ) نمایش کودکان و نوجوانان (

ستاد برگزاری جشنواره نظر به اهمیت رده سنی 
کودکان و نوجوانان و لزوم توجه ویژه به تولید و عرضه 
آثار متناسب برای این گروه‌های سنی در راستای ارتقاء 
کنجکاوی، ایجاد اعتماد به نفس و استقلال بخشیدن به 
شخصیت آنها، ترغیب به اندوختن تجارب و معلومات نوین، 
راهنمایی اخلاقی و آشنایی با حقوق شهروندی پذیرای 
نمایش‌های تولید شده در قالب نمایش زنده و عروسکی 

خواهد بود.
 علاقه‌مندان به شرکت در این بخش می‌توانند آثار 
خود را با موضوعات مناسب گروه سنی کودک و نوجوان 
و با اولویت محورهای قید شده در فراخوان به دبیرخانه 

جشنواره ارسال نمایند.
- این بخش غیر رقابتی است و حد اکثر 4 اثر نمایشی 

پذیرفته خواهد شد.
- براساس برنامه ریزی ستاد جشنواره امکان اجرای آثار 

این بخش در 
محیط‌های آموزشی خواهد بود.

- متقاضیان شرکت در این بخش مسابقه باید لوح 
فشرده حاوی فایل تصویری نمایش خود و مدارک مورد نیاز 

را در مهلت مقرر به دبیرخانه جشنواره شهروند لاهیجان 
ارسال نمایند.

- به نمایش‌های راه یافته به بخش مسابقه 
حداقل70میلیون ریال و حداکثر 120میلیون ریال کمک 
هزینه )بر اساس ضوابطی همچون تعداد نفرات، حجم دکور 

و وسایل صحنه،بعد مسافت و...( پرداخت خواهد شد.
- به اثر برگزیده مردمی در این بخش جایزه ویژه تعلق 

خواهد گرفت.
ج( مسابقه طرح و ایده شهروندی:

ستاد جشنواره در راستای اهداف ذکر شده و کمک 
به تولید متون و طرح‌های اجرایی تئاتر خیابانی و تقویت 
بسترهای نمایشنامه نویسی ویژه این گونه نمایشی در 
قالب‌ها و شکل‌های متنوع آن، مسابقه طرح و ایده را در 

حوزه مضامین شهروندی برگزار می‌کند.
متقاضیان می‌توانند طرح و ایده نمایشی و یا 
نمایشنامه‌های خود که برای اجرای خارج از صحنه‌های 
معمول تئاتر و یا به شکل ویژه برای تئاتر خیابانی نگاشته 
شده است را به همراه سایر مدارک لازم تا تاریخ پنجم 
شهریورماه 1402 بر روی بخش ویژه مسابقه طرح و ایده 
تئاتر خیابانی شهروند لاهیجان بر روی تارنمای ایران تئاتر 
https://gilan.theater.ir/fa/form_ نشانی  به 

data/add/form_id=26 بارگذاری نمایند.
- این بخش به شکل رقابتی بوده و به برگزیدگان آن 

جوایزی به شرح زیر اهدا خواهد شد:
رتبه نخست: تندیس جشنواره، دیپلم افتخار و مبلغ 

50/000/000 ریال جایزه نقدی
 رتبه دوم: لوح تقدیر و مبلغ30/000/000 ریال 

جایزه نقدی
 رتبه سوم: لوح تقدیر و مبلغ15/000/000 ریال

 جایزه نقدی
- طرح‌های برگزیده در اولویت انتخاب آثار دوره آتی 

جشنواره خواهند بود.
- هر متقاضی می‌تواند حداکثر با ارائه 3 طرح و ایده و یا 

نمایشنامه در این مسابقه شرکت کند.

د( کارگاه‌های آموزشی و نشست‌های تخصصی:
در راستای تقویت مبانی تئوری و عملی حوزه تئاتر 
خیابانی و معرفی  دستاوردهای نوین این حوزه در داخل 
و خارج کشور ستاد جشنواره در نظر دارد کارگاه‌های 

آموزشی و نشست‌های تخصصی را برگزار نماید.
اطلاعات دقیق و تکمیلی این کارگاه‌ها و نشست‌ها 

متعاقبا اعلام خواهد شد.
شرایط و ضوابط:

- ستاد جشنواره کارگردان نمایش را به عنوان مسئول 
گروه شناخته و تمامی مسئولیت‌های حضور و اجرای آثار 

به عهده کارگردان خواهد بود.
- ارائه مجوز کتبی نویسنده الزامی می‌باشد.

- اسکان و پذیرایی گروه‌های منتخب به عهده ستاد 
جشنواره است.

 - تکمیل و ارسال فرم تقاضای شرکت به منزله 
پذیرش ضوابط جشنواره 

می‌باشد.
- تایید شورای ارزشیابی و نظارت بر نمایش استان‌ها 

برای آثار حاضر در جشنواره الزامی است.
- سقف پذیرش نفرات هرگروه در جشنواره  7 نفر 

خواهد بود.
- نسخ تصویری ارسالی باید از کیفیت مقبول )تصویر 
و صدا( برخوردار باشند. بدیهی است مسئولیت این 
 امر و نیز کامل بودن مدارک ارسالی  به عهده متقاضی 

محترم می‌باشد.
چنانچه مواردی در فراخوان ذکر نشده باشد، موضوع از 

طریق دبیر خانه جشنواره قابل استعلام است.
گاهشمار جشنواره :

-   مهلت دریافت آثار تا 30 مرداد  1402
-   اعلام فهرست آثار برگزیده  10 شهریور 1402

-   زمان برگزاری جشنواره  هفته اخر شهریور1402
مدارک مورد نیاز برای بخش مسابقه و ویژه :

- فرم تکمیل شده تقاضای حضور
A4 طرح و ایده نمایش در یک صفحه -

 - چهار نسخه لوح فشرده حاوی فایل تصویری
 اجرای نمایش

-سه قطعه عکس از اجرای نمایش و عکس پرسنلی 
کارگردان در قالب لوح فشرده

تذکر : سایر مدارک مورد نیاز پس از پذیرفته شدن اثر 
دریافت خواهد شد .

مدارک مورد نیاز برای بخش مسابقه طرح و ایده:
- تکمیل فرم تقاضای حضور بر روی تارنمای ایران 

تئاتر به نشانی
https://gilan.theater.ir/fa/form_data/
word فایل  بارگذاری  و   268=add/form_id

 یا pdf طرح و ایده یا نمایشنامه مد نظر و دریافت 
کد رهگیری

نشانی پستی:
لاهیجان : خیابان امام خمینی)ره(-روبروی مرکز 
جامع خدمات درمانی 2)بیمارستان 22 آبان سابق(-اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامی لاهیجان –دبیرخانه جشنواره 

تئاتر خیابانی شهروند
تلفن : 42343012 ) کد شهرستان 013(

42343011
42332103
42335283

http://shahrvand-lahijan.ir : آدرس سایت
فرم تقاضای حضور در دوازدهمین  جشنواره تئاتر 

خیابانی شهروند لاهیجان 1402
نام نمایش:

نویسنده )طراح ایده(:                                                     
  کارگردان:

نام گروه: 
نام استان و شهر:

میزان تحصیلات ) با ذکر رشته و گرایش(:
تلفن ثابت: )ضروری (
تلفن همراه: )ضروری(

نشانی  پستی:
خواستار شرکت در بخش : 5 مسابقه 5 ویژه )  کودک 

و نوجوان(
موضوع اثر:

اینجانب ... با اطلاع کامل از مفاد فراخوان جشنواره 
تئاتر خیابانی شهروند مدارک خود را جهت شرکت در 
دوازدهمین  جشنواره تئاتر خیابانی شهروند لاهیجان 

ارائه می‌کنم.

انتشار فراخوان دوازدهمین دوره 
 جشنواره تئاتر خیابانی 

شهروند لاهیجان

مراسم استانی بزرگداشت 
 شهدای ۷ تیر گیلان
 برگزار می‌شود

گردشگری  میراث‌فرهنگی،  مدیرکل 
و صنایع‌دستی مازندران از موافقت اولیه 
دستگاه‌های اجرایی برای اجرایی طرح گردشگری 

تجن ساری خبر داد.
صادق برزگر در هفدهمین جلسه بررسی ظرفیت‌های 
گردشگری رودخانه تجن ساری با اشاره به موافقت 
دستگاه‌های اجرایی برای اجرای طرح گردشگری تجن 
در ساری گفت: بودجه اجرایی این طرح ابلاغ شده و 

منتظر اجرایی این پروژه با موافقت دستگاه‌ها هستیم.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
مازندران، در این جلسه با بیان اینکه: همه دستگاه‌ها 
باید هر گونه مشکلاتی مغایر با این طرح در طول 
رودخانه وجود دارد در جلسه بعدی ارائه دهند تا بررسی 
و رفع شود؛ افزود: خوشبختانه در این طرح نگاه همه 

دستگاه‌ها حمایتی است.
وی در ادامه تصریح کرد: بودجه این طرح ابلاغ شده 
منتظر اجرای این طرح هستیم که با همکاری و تعامل 

دستگاه‌ها، فاز اول این طرح، آغاز می‌شود.
زارعی با بیان اینکه همه الزامات قانونی در این 
طرح مورد تائید است، افزود: مطالعات در راستای 
حوزه گردشگری است و بودجه قابل قبولی از این طرح 
دریافت شده اما متأسفانه در پیشبرد این طرح بعضی 

از دستگاه‌های اجرایی مرتبط تعامل ندارند لذا از همه 

عزیزان متولی درخواست کمک داریم.
نماینده مردم ساری و میاندرود در ادامه اضافه کرد: 
در جلسه بعد که با حضور معاون عمرانی استانداری 
حضور برگزار خواهد شد مشکلات این طرح ارائه، 
بررسی و رفع شود تا در سفر دوم رئیس‌جمهور در 
مازندران مطرح و به عنوان بزرگترین طرح رفاهی 
معرفی شود چرا که این طرح، کار بزرگ و فاخری است 

و باید کمک کنیم این طرح سریع‌تر اجرایی شود.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان با 
همراهی معاونینش، در فضایی صمیمی با همکاران 

ستادی اش به گفت و گو نشست.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی گلستان، نشست صمیمی محمدرعیت مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان با همراهی معاونین و 
رییس گروه قرآنی این دستگاه ، با همکاران ستادی این 

دستگاه اجرایی، صبح امروز برگزار شد.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی گلستان ضمن 
قدردانی از تلاش های صورت گرفته برای کسب رتبه 
سوم بین ادارات فرهنگ و ارشاد اسلامی سراسر کشور 
و موفقیت روابط عمومی  وکسب رتبه برتر قدردانی کرد 
و گفت: فرصت کوتاه خدمت به فرهنگ و مردم را از 
دست ندهید و در کنار یکدگیر با کار کارشناسی درست 
، قدمی برای مردم و حوزه فرهنگ برداریم. وی سپس 
ضمن اشاره به آیاتی از سوره بلد و اشاره به رعایت حق 
الناس و کار برای رضای خدا، افزود: نام دستگاه ما مزین 
به فرهنگ اسلامی است و زیبنده نیست به گونه ای عمل 

کنیم که این نام خدشه دار شود.

رعیت با تاکید بر ضرورت توجه به هویت سازمانی، 
توجه ویژه به کار کارشناسی و اخلاق مداری، ادامه 
داد: مطالعه و دانش افزایی،حضور میدانی، خلاقیت  و  
ضرورت تبیین این مهم که آموزشگاه ها در کنار امر 
آموزش به مسئله پرورش هم توجه نشان دهند، از جمله 
مواردی است که انتظار می رود که کارشناسان یک 
دستگاه فرهنگی بدان عمل کنند.سپس قاسم قندهاری 
معاون توسعه  ومدیریت این دستگاه اجرایی نیز ضمن 
ارائه گزارشی از اقدامات انجام شده برای دستگاه، درباره 
مسائلی چون رفاهی کارکنان، مجتمع های فرهنگی، 
مسئولیت پذیری و خدمت به جامعه هدف مواردی را 
مطرح کرد. وی همچنین با اشاره به اینکه فصل تابستان 
آغاز شده است، گفت: ضرورت دارد همکاران نسبت به 
صرفه جویی و اصلاح الگوهای مصرف دقت نشان دهند.

در ادامه نشست، معاونین فرهنگی و هنری این 
دستگاه اجرایی نیز درباره برنامه های پیش رو به 
خصوص در دهه امامت و ولایت مواردی را مطرح 
 کردند و نشست با چند پرسش و پاسخ درون سازمانی 

به پایان رسید.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان:

 فرصت کوتاه خدمت به فرهنگ و مردم را 
از دست ندهید

مدیرکل میراث فرهنگی مازندران مطرح کرد؛

موافقت با اجرای طرح گردشگری تجن در ساری 



سال هجدهم
شماره 2223 

یکشنبه
 1400 آذر    21
7   جمادی الاولی 1443

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

گلستان

سال بیستم
شماره   ۲۶۵۲ 

شنبه
تیر 1402   ۳
۵ ذی‌الحجه 1444

اخبار

معاون امور بازرگانی و توسعه تجارت اداره کل صمت گلستان گفت: 
هزار و ۸۱۶ فروشگاه در ۱۴ شهر گلستان آماده ارائه خدمات مرتبط با 

کالابرگ الکترونیک هستند.
احمد وطنی در مورد آخرین وضعیت اجرای طرح کالابرگ الکترونیک در 
استان گفت: هم اکنون هزار و ۸۱۶ فروشگاه در ۱۴ شهرستان به تجهیزات 
مرتبط با اجرای طرح کالابرگ الکترونیکی مجهز شده‌اند و قرار بر این است 
برای رفاه حال شهروندان این تعداد فروشگاه‌ها افزایش یابندد. وی با تاکید بر 
اینکه تلاش می‌کنیم نقاط کور در انجام فرآیند اجرای طرح کالابرگ الکترونیک 
را مرتفع کنیم، افزود: همه واحدهای صنفی و فروشگاه‌های زنجیره‌ای مرتبط در 
رسته خوار و بار، لبنیات و مرغ در صورت تمایل به مشارکت در طرح کالا برگ 
الکترونیکی و بهره مندی از مزایای آن، می‌توانند عضو شبکه ملی اعتبار شوند.

 کمربندی علی آبادکتول در گلستان امسال
 روشن می شود
رئیس اداره ایمنی راه های اداره کل راهداری گلستان گفت: با اجرای 
طرح ۲۶ کیلومتری روشنایی برای هر دو باند کمربندی علی آباد، این 

کمربندی امسال روشن می شود.
علی کیان گفت: با اتمامطرح ۲۶ کیلومتری روشنایی برای هر دو باند 
 کمربندی علی آباد به صورت مجزا، این کمربندی امسال به طور کامل 
 روشن می‌شود. به گفته علی کیان، این طرح با اعتبار ۵۰ میلیارد تومان در دست

 اقدام است. او همچنین از برقراری روشنایی در ۱۴ کیلومتر از محور ارتباطی 
علی آباد به آزادشهر در سال جاری خبر داد و گفت: برای اجرای این روشنایی 
۲۸ میلیارد تومان اعتبار در نظر گرفته شده است. کیان ادامه داد: با اجرای این 

۱۴ کیلومتر محور علی آباد به آزاد شهر نیز به صورت کامل روشن می‌شود.

آغاز فصل گرما و هشدارها و توصیه های بهداشتی 
دامپزشکی استان گلستان
معاون سامت دامپزشکی گلستان نسبت به احتمال بروز 

بیماری های مرتبط با فصول گرم سال هشدار داد.
عبدالوند معاون سامت دامپزشکی استان گفت: با توجه به نزدیکی 
فصل تابستان و آغاز گرمای هوا، تکثیر و فعالیت بندپایان و کنه‌ها نیز 
افزایش یافته و از آنجا که کنه‌ها به عنوان ناقل در انتقال برخی بیماری‌ها 
مانند تب خونریزی دهنده کریمه کنگو )CCHF(، بابزیوز و تیلریوز  نقش 
اساسی دارند، رعایت الزامات و هشدار‌های بهداشتی دامپزشکی ضروری 
است. او ادامه داد: به منظور صیانت از سامت جمعیت دامی استان و 
همچنین سامت دامداران و جامعه انسانی، عملیاتی کردن برنامه‌های به 
سازی و بازسازی جایگاه‌های نگهداری دام و اجرای برنامه‌های دوره‌ای 
سم پاشی این جایگاه‌ها و نیز دام‌ها ضروری و بسیار تاثیر گذار است. 
عبدالوند با اشاره به بیماری مشترک و مهلک تب خونریزی دهنده کریمه 
کنگو )CCHF( بیان کرد: این بیماری غیر از  تب چند روزه در دام 
بدون هرگونه علایم بوده و مخاطرات و عواقب آن در جمعیت انسانی 
بروز کرده که می‌تواند به مرگ انسانی نیز منجر شود. معاون سامت 
دامپزشکی گلستان با تأکید بر اینکه جمعیت انسانی به ویژه دامداران از 
گروه‌های در معرض خطر ابتلا به این بیماری هستند خاطرنشان کرد: 
ضروری است همه دامداران نسبت به رعایت کامل بهداشت فردی در 
هنگام تماس با دام، عدم خرید دام‌های بدون هویت از مبدأ نامشخص، 
سم‌پاشی دوره‌ای و مستمر دام و جایگاه‌های نگهداری دام و جمع‌آوری و 
تخلیه روزانه کود اقدام کنند. او به شهروندان توصیه کرد:هم استانی‌های 
گرامی حتما گوشت قرمز و آلایشات دامی )جگر، دل، قلوه و ...( مورد نیاز 
خانوار خود را از مراکز عرضه مجاز و تحت نظارت دامپزشکی تأمین و از 
خرید گوشت‌های بدون هویت حاصل از ذبح غیرمجاز دام به جد پرهیز 
کنند، چرا که هیچگونه نظارت بهداشتی توسط کارشناسان دامپزشکی 

بر آن‌ها انجام نشده است.

آخرین گروه‌ زائران گلستانی حج تمتع صبح روز ‌پنجشنبه از فرودگاه بین‌المللی شهدای گرگان رهسپار سرزمین 
وحی شدند.

مدیرکل فرودگاه‌های گلستان گفت: در این پرواز ۲۳۲ زائر با پرواز ۱۷۱۴ ایران ایر عازم جده شدند.
علی متانت اظهار داشت: ۲ هزار و ۹۳۴ زائر در قالب ۲۰ کاروان در ایام ذی الحجه از فرودگاه بین المللی شهدای گرگان به 

بیت الله الحرام مشرف شدند که از این تعداد ۱۴ کاروان اهل سنت و ۶ کاروان مربوط به اهل تشیع بود.
وی افزود: از جمعه بیست و ششم خرداد ماه تا امروز اول تیرماه ۱۲ پرواز حجاج گلستانی به عربستان انجام شد.

وی بیان کرد: با اعزام آخرین گروه زائران حج تمتع گلستانی از فرودگاه بین المللی شهدای گرگان، برنامه ‌ریزی و اتخاذ تدابیر 
لازم برای عملیات برگشت، استقبال از حجاج و فراهم کردن تسهیلات لازم برای استقبال‌ کنندگان آغاز می‌شود.

سال گذشته هزار و ۶۲۰ زائر حج در قالب ١٢ کاروان )٩ کاروان اهل سنت و سه کاروان شیعه( به مدت چهار روز و در قالب 
هفت پرواز به حج ابراهیمی اعزام شدند.

 ۱۸۱۶ فروشگاه در گلستان
  آماده اجرای طرح کالابرگ
 الکترونیکی شده‌اند

انتقال زائران گلستانی به سرزمین 
وحی پایان یافت

جمعی از مرتعداران منطقه »شاهکوه« گرگان 
از سوی مسوولان منابع  خواستار تدابیر لازم 
طبیعی این شهرستان برای ممانعت از ورود 
خودروهای آفرود )شیب‌رو( به مراتع و خسارت به 

پوشش گیاهی شدند.
طی سال‌های اخیر حضور خودروهای آفرود از 
اقصی نقاط کشور در عرصه‌های طبیعی از جمله 
مراتع شهرستان گرگان افزایش یافته و موجب نگرانی 
دوستداران طبیعت و مرتعداران از ایجاد تخریب پوشش 
گیاهی، مشکل در زیست حیوانات و موجودات زنده و 

دامپروری شده است.
آفرود سواری عبارت است از رانندگی با خودروهای 
شاسی‌بلند و چهار دیفرانسیل در جاده‌های خاکی یا 
کوه، دشت، بیابان، مرتع، جنگل است و جزو یکی از 
تفریحات و سرگرمی‌های مهیج و گران قیمت به شمار 
می‌رود. مطابق داده‌های آماری مسوولان منابع طبیعی و 
آبخیزداری گرگان ، در این شهرستان عرصه‌های منابع 
طبیعی منحصر به فرد از جمله ۱۹ مرتع با وسعت ۲۴ 
هزار و ۷۶۲ هکتار وجود دارد که در این عرصه‌ها ۱۷۴ 
بهره‌بردار دارای پروانه از این اداره مشغول پرورش ۲۰ 

هزار و ۸۰۰ راس دام سبک هستند.
یکی از مرتعداران با سابقه در منطقه شاهکوه گرگان 
در این باره به خبرنگار ایرنا گفت: طی سال‌های اخیر 
حضور پرتعداد خودروهای آفرود در مراتع این منطقه، 

یکی از معضلات برای دامپروری به شمار می‌رود.
رضا خواجه‌شاهکوهی افزود: حضور خودروهای آفرود 
در مراتع ضمن این که سبب از بین بردن پوشش گیاهی 
مراتع می‌شود، آتش‌سوزی را به دلیل خاموش نکردن 

آتش پس از خروج از منطقه، افزایش می‌دهد.

وی که دارای پرورش دام سبک به ظرفیت ۱۸۳ راس 
در مرتع »کمر بنُ« منطقه شاهکوه گرگان است، ادامه 
داد: این معضل سبب شده تا هر روز در کنار فعالیت‌های 
دامپروری، مراتع تحت مدیریت خود را بازدید داشته 
تا از بروز آتش‌سوزی ناشی از ورود خودروهای آفرود 
جلوگیری شود. به گفته وی مرتع در اختیار برای 

پرورش دام ۶۸۵ هکتار است. این مرتعدار خاطرنشان 
کرد: پیشنهاد می‌شود مکان‌هایی را در شهرستان برای 
حضور خودوهای آفرود )شیب رو( در نظر گرفته تا 
خسارتی از این بابت برای پوشش گیاهی عرصه‌های 

منابع طبیعی و آتش‌سوزی نداشته باشیم.

ëë زمان پنج ساله برای احیای مراتع تخریب
شده از ناحیه خودروهای آفرود

فرمانده یگان حفاظت اداره منابع طبیعی و 
آبخیزداری گرگان گفت: حضور خودروهای آفرود در 
مراتع شهرستان یکی از معضلات بوده که برای احیای 
مراتع تخریب شده ناشی از ورود این خودروها به چهار 

الی پنج سال زمان نیاز دارد.
علی مقصودلو افزود: یگان حفاظت منابع طبیعی 
شهرستان اجازه ورود آفرودسواران به عرصه‌های جنگلی 
و مرتعی را نخواهد داد و در صورت مشاهده، با فرد 

متخلف برخورد می‌شود.
وی ادامه داد: تاکنون نشست‌هایی با هیات آفرود در 
شهرستان توسط این اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
گذاشته شده تا با توجیه آفرودسواران، پوشش گیاهی 
مراتع حفظ و از ظرفیت آن در ایجاد فرصت‌های شغلی 

و دامپروری به خوبی استفاده شود.
وی با تاکید بر فرهنگ‌سازی از سوی هیات آفرود 
شهرستان به صاحبان خودروهای آفرود در پیشگیری 
از تخریب عرصه‌های مرتعی و جنگلی، گفت: باید این 

موضوع مهم بیش از گذشته جدی گرفته و مزایای این 
عرصه‌های در اختیار برای این قشر اطلاع‌رسانی شود.

به گفته وی برای حضور خودروهای آفرود در 
شهرستان گرگان دو منطقه در نظر گرفته شده شامل 
»هزارپیچ« و » توسکستان« ورود به منطقه کوهستانی 
»شاهکوه« در نظر گرفته شده و صاحبان این خودروها 

می‌توانند از این فضاهای برای تفریح استفاده کنند.

ëë شناسایی ۱۵ نقطه ورودی خودروهای
آفرود به عرصه‌های طبیعی گرگان

رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری گرگان گفت: 
تاکنون ۱۵ نقطه پرُترافیک ورودی خودروهای آفرود 
به عرصه‌های جنگلی و مرتعی این شهرستان توسط 
جنگلبانان این اداره شناسایی و برای مسدود شدن آنها 
اقدام شده است. رسول مقسم افزود: عمده مسیرهای 
ورودی خودروهای آفرود به عرصه‌های جنگلی و مرتعی 
شهرستان در منطقه کوهستانی و جنگلی »توسکستان« 
به سمت »شاهکوه« است که این مسیرها با نظارت 
تلاش شبانه‌روزی جنگلبانان و بهره‌گیری از یک دستگاه 
بیل مکانیکی و دو دستگاه تراکتور مجهز به بیل، مسدود 
است. وی خاطرنشان کرد: در عین حال، این اداره برای 
مشارکت صاحبان خودروهای آفرود در حفظ عرصه‌های 
منابع طبیعی شهرستان برنامه دارد تا نگرانی طبیعت 
دوستان و دامداران از خسارت ناشی از ورود این دسته از 

خودروها پیشگیری شود.

مقسم همچنین از اجرای برنامه ایجاد آتش‌برُ به 
عرض ۶ الی هشت متر در زمین‌های زراعی همجوار با 
عرصه‌های منابع طبیعی شهرستان به طول ۷۲ کیلومتر 
خبر داد و گفت: این طرح پس از برداشت محصولات 
پاییزه از جمله گندم، جو و کلزا آغاز شده و تاکنون 
۴۲ کیلومتر آن ایجاد آتش‌برُ انجام شده و بقیه در 
مناطق سردسیر، در دست اقدام است. وی یادآور شد: 
در اجرای طرح مزبور علاوه بر به کارگیری از دو دستگاه 
تراکتور در اختیار این اداره، از مشارکت کشاورزان 
منطقه هم استفاده می‌شود. به گفته وی تاکنون با توجه 
اطلاع‌رسانی صورت گرفته، آتش سوزی در عرصه‌های 
منابع طبیعی این شهرستان بر اثر آتش ناشی از بقایای 
محصول برداشت شده، رخ نداده است. وی ادامه داد: 
برای حفظ عرصه‌های منابع طبیعی این شهرستان از 
تمام ظرفیت در اختیار و مشارکت از دستگاه‌ها و مردمی 
از جمله اجرای برنامه‌های به کارگیری دیده‌بان‌ها در 
عرصه‌های جنگلی، مشخص کردن ۱۵ نقطه با »چی 
پی اس« برای گزارش‌دهی در زمان وقوع آتش و 
تسریع در اجرای عملیات اطفای حریق، به روزرسانی 
تجهیزات اطفای حریق اعم از خودرویی و انفرادی، 
تشکیل گروه‌های اطفای حریق هر کدام با ۱۱ نیروی 
آموزش دیده، ایجاد آتش‌برُ برپایی رزمایش برای آمادگی 
با همکاری شهرداری، بخشداری، اعضای شورای اسلامی 
و پایگاه‌های بسیج، نصب تابلوهای هشداردهنده از 
آثار زیانبار آتش در عرصه‌های طبیعی و کلاس‌های 
آموزشی مقابله با حریق در دست اقدام و اجرا است. 
وی به شهروندان توصیه کرد: در صورت مشاهده هرگونه 
تخریب، تصرف و آتش‌سوزی‌های احتمالی موضوع را از 
طریق شماره تلفن ۱۵۰۴ به یگان حفاظت منابع طبیعی 

اطلاع دهند.
به گفته وی در شهرستان گرگان ۸۳ هزار و ۵۰۰ 
هکتار اراضی ملی در پنج دهستان استرآباد جنوبی، 
روشن آباد، انجیرآب، قرق و استرآباد شمالی از توابع 
بخش های مرکزی و بهاران با کاربری‌هایی از جمله 
جنگل، مرتع و جنگل دست کاشت وجود دارد که دارای 
جاذبه های منحصر به فرد در جذب گردشگر از اقصی 

نقاط کشور در طول سال است.

ëëتاکید دادستان گلستان بر نظارت بیشتر
پیشتر به نقل از روابط عمومی دادگستری گلستان، 
محمود اسپانلو دادستان مرکز گلستان خواستار نظارت 
بیشتر منابع طبیعی و آبخیزداری استان برای جلوگیری 
از جولان آفرودسواران در جنگل‌ها و مراتع استان و 
معرفی متخلفان به مراجع قضایی و مسدود کردن 

مسیرهای فرعی جنگل‌ها و مراتع شده بود.
بر اساس اعلام نظر کارشناسان منابع طبیعی و 
آبخیزداری، تردد خودروهای آفرود در مناطق جنگلی 
و طبیعی، سبب فشرده شدن خاک و فرسایش آن در 
درازمدت و کاهش نفوذ آب و تهدید جدی برای حیات 

وحش و پوشش گیاهی مراتع و جنگل‌ها است.

گلایه دامداران گرگان از حضور خودروهای آفرود 
در مراتع

رییس سازمان قضایی گلستان:

مصمم به کاهش جرائم در حوزه نیروهای مسلح هستیم
رییس سازمان قضایی نیروهای مسلح گلستان گفت: راهبرد 
این سازمان در صیانت از نیروهای مسلح کاملا هدفمند بوده ضمن 

پیشگیری، برای کاهش جرائم نظامی مصمم هستیم.
به گزارش روابط عمومی اداره کل دادگستری گلستان، غلام الواری روز 
پنجشنبه در آیین افتتاح نمایشگاه دستاوردهای سازمان قضایی گلستان 
به مناسبت هفته قوه قضائیه افزود: سازمان قضایی برای برقراری امنیت 
با نیروهای مسلح همراه بوده و در راستای ماموریت محوله با هرگونه 
قانون‌شکنی برخورد خواهد کرد. وی اظهار داشت: به مناسبت هفته قوه 

قضائیه نمایشگاه دستاوردهای سازمان قضایی نیروهای مسلح استان گلستان 
با حضور قضات و کارکنان این سازمان افتتاح شد. رییس سازمان قضایی 
نیروهای مسلح گلستان در افتتاحییه این نمایشگاه گفت: یکی از وظایف مهم 
قوه قضاییه تامین حقوق همه جانبه افراد و ایجاد امنیت عادلانه قضایی و 
تساوی حقوق مردم در برابر قانون است. وی بیان کرد: این نقش خطیر قوه 
قضائیه بسترساز عدالت حقیقی و ضامن سلامت جامعه اسلامی است. الواری 
با مهم خواندن جایگاه دستگاه قضا، اظهار داشت: هر چه نقش قوه قضائیه 
پر رنگ‌تر باشد، زمینه برای تعالی جامعه به سوی اهداف عالیه و راهبردی 

فراهم خواهد شد. وی افزود: در واقع دستگاه قضا در کنار نیروهای مسلح 
یکی از ارکان مهم برقراری امنیت است که در این مسیر سخت و پرتلاطم 
سازمان قضایی در صیانت از نیروهای مسلح مسئولیت سنگینی را بر عهده 
دارد. رییس سازمان قضایی نیروهای مسلح گلستان گفت: این سازمان به 
عنوان مرجع صالح به رسیدگی جرائم نظامی در برقراری امنیت همراه با 
نیروهای مسلح بوده و در راستای ماموریت محوله با هرگونه قانون شکنی 
برخورد خواهد کرد. وی تاکید کرد: راهبرد سازمان قضایی در صیانت از 
نیروهای مسلح کاملا هدفمند بوده و در کاهش جرائم نظامی مصمم هستیم. 
این نمایشگاه که تا پایان هفته قوه قضائیه پابرجاست بخشی از فعالیت های 
سازمان قضایی گلستان طی یک سال اخیر در حوزه روابط عمومی و امور 
فرهنگی، آمار عملکرد دو سالانه شعب قضایی، تعاملات با نیروهای مسلح و 
دیدار با مدیران استانی، بازدید از مراکز نظامی و انتظامی، پیشگیری از وقوع 

جرم و کلاس‌های آگاهسازی حقوقی ارائه شد.

استاندار گلستان:

سازمان تبلیغات سرمایه‌ای مهم در مسیر 
تمدن‌سازی نوین اسلامی است

صدور ۴۶ مجوز تخریب و تغییر کاربری 
ساختمان‌های دولتی در گلستان

رئیس اداره فنی و امور مهندسان مشاور 
اداره کل راه و شهرسازی گلستان گفت: در 
سال ۱۴۰۱، مجوز تخریب و تغییر کاربری 
دولت  به  متعلق  غیرمنقول  اموال  مورد   ۴۶

در گلستان صادر شد.
حامد آشوری گفت: بر اساس ماده ۱۲۲ 
قانون محاسبات عمومی کشور، وزارتخانه‌ها و 
مؤسسات دولتی مکلف هستند هرگونه تغییرات 
کلی در اموال غیر منقول اعم از تخریب یا 
تجدید بنا، تغییرات ناشی از سیل، زلزله و سایر 
حوادث را در مرکز به وزارت امور اقتصادی و 
دارایی در استان‌ها به ادارات کل امور اقتصادی 

و دارایی اعلام کنند.
رئیس اداره فنی و امور مهندسان مشاور اداره 
کل راه و شهرسازی گلستان ادامه داد: هیأت 
وزیران در سال ۱۳۷۳ مصوبه‌ای ابلاغ کردند که 
بر اساس آن تمامی دستگاه‌های دولتی مجوز 
هرگونه تخریب، تغییر کاربری و تغییر کلی اموال 
غیر منقول خود را از وزارت راه و شهرسازی اخذ 
کنند.  آشوری گفت: بر این اساس، کارشناسان 
اداره فنی اداره کل راه و شهرسازی گلستان با 

حضور در محل ساختمان‌های نا ایمن که کتباً 
توسط دستگاه مربوطه معرفی شده، بررسی‌های 
لازم را برای صدور دستور تخریب یا حفظ بنا و 
یا بهسازی انجام می‌دهند. رئیس اداره فنی و 
امور مهندسان مشاور اداره کل راه و شهرسازی 
گلستان در ادامه افزود: ساختمان‌هایی که 
تخریب آن‌ها توسط کارشناسان دفتر فنی 
تصویب و تأیید می‌شود باید حائز شرایط لازم 
باشند. آشوری گفت: همچنین فرسودگی، 
وجود رطوبت و ترک عمیق ناپایدار در 
ساختمان‌ها موجب می‌شود مجوز تخریب 
 ساختمان توسط اداره کل راه و شهرسازی 

صادر شود.
 رئیس اداره فنی و امور مهندسان مشاور 
اداره کل راه و شهرسازی گلستان با بیان اینکه 
مجوز تغییر کاربری در اموال غیر منقول متعلق 
به دولت نیز باید توسط وزارت راه و شهرسازی 
صادر شود، گفت: در سال ۱۴۰۱، مجوز تخریب 
و تغییر کاربری ۴۶ مورد اموال غیرمنقول متعلق 
به دولت در گلستان توسط اداره کل راه و 

شهرسازی استان صادر شد. 

استاندار گلستان طی پیامی به مناسبت 
اسلامی  تبلیغات  سازمان  تاسیس  سالروز 
امروز که  گفت: سازمان تبلیغات اسلامی که 
در مسیر تبلیغ و اطلاع‌رسانی و پیشرفت 
فرهنگ دینی در جامعه گام‌های موثری 
برداشته‌ است، سرمایه‌ای مهم در راستای 
تحقق اهداف بلند انقلاب اسامی و 
 حرکت در مسیر تمدن‌سازی نوین اسلامی

 به شمار می‌رود.
به گزارش روابط عمومی استانداری گلستان، 
در پیام استاندار گلستان آمده است، تاسیس و 
شکل‌دهی نهادهای انقلابی یکی از اقدامات 
ارزشمند در ابتدای انقلاب اسامی بود که امام 
خمینی )ره( اهتمام ویژه‌ای بر آن داشتند و 
سازمان تبلیغات اسامی با هدف تبلیغ و عرضه 

اندیشه تابناک اسلام ناب محمدی )ص( بود.
علی‌محمد زنگانه در بخش دیگری از پیام خود 
آورده است، همان طور که رهبر معظم انقلاب 
امام خامنه‌ای مدظله العالی در این خصوص می 

فرمایند: سازمان تبلیغات اسلامی یکی از مهم‌ترین 
رویش‌های انقلاب اسامی است. این سازمان 
بحمدالله طی حدود چهار دهه اخیر منشأ خدمات 
و برکاتی بوده است و امروز ضرورت وجودی آن 
نه‌تنها کاهش نیافته بلکه ضریبی فزاینده یافته 
است. در این پیام همچنین آمده است، اینجانب 
ضمن گرامیداشت سالروز تاسیس سازمان تبلیغات 
اسلامی، این مناسبت را به تمام سنگربانان جبهه 
تبلیغ فرهنگ دینی به ویژه علما و روحانیون و 
بانوان مبلغه، فعالان فرهنگی و قرآنی، مداحان 
و ذاکران اهل بیت)ع( و هیئات مذهبی، تبریک 
عرض کرده و ضمن آرزوی توفیق روزافزون و 
حرکت در مسیر مهم و ضروری جهاد تبیین، 
امیدوارم فعالان این عرصه بتوانند در مسیر عرضه 
اندیشه‌های اسامی موفق باشند گلستان مطابق 
سرشماری نفوس و مسکن سال ۱۳۹۵، یک 
میلیون و ۸۶۹ هزار نفر جمعیت متشکل از اقوام 
و مذاهب مختلف در ۳۴ نقطه شهری و یک‌هزار 

و ۷۵ روستا است.

هیات موضوع  قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه  قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره 12000533 مورخ 1402/02/24 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نکا تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد رمضانپور ولامدهی به 
شماره ملی 2180876531  فرزند فغان در ششدانگ عرصه 
و اعیانی  یک باب ساختمان به مساحت 151.05 متر مربع پلاک 
55- اصلی واقع در مازندران  بخش 18 ثبت نکا  به کلاسه 
15/1402 خریداری شده از آقای حسینعلی گلزاد محرز 
گردیده.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ اعتراض دادخواست اعتراض بر ثبت خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
شناسه آگهی- 1508364
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/03/20
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/03

 امیر خندان رباطی- سرپرست اداره ثبت اسناد 
و املاک نکا
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گیلان

اخبار

نوزدهم سال 
شماره    2652 
شنبه
3 تیر 1402 
5 ذی الحجه 1444

شهردار لاهیجان از صدور حکم قطعی جزیره استخر این شهر و 
واگذاری آن به شهرداری خبر داد.

رضا زنده دل، شهردار لاهیجان در جلسه شورای اسلامی شهر گفت: در 
هفته گذشته حکم قطعی جزیره استخر لاهیجان صادر شد.

او افزود: با پرداخت ۶ میلیارد تومان برای یک دانگ باقیمانده سرقفلی 
جزیره استخر در روز‌های آینده رسما به شهرداری واگذار می‌شود. 

شهردار لاهیجان از همکاری دادستان و رئیس دادگستری این شهرستان 
قدردانی و تصریح کرد: اعضای شورای اسلامی شهر و مسئولان شهرستان 
همواره دغدغه حل این مسئله را داشتند و خوشبختانه با پیگیری‌های انجام 
شده یک دانگ باقیمانده جزیره پس گرفته شد. زنده دل ابراز امیدواری 
کرد؛ با برنامه ریزی‌های صورت گرفته به زودی شاهد ارتقاء خدمات دهی به 

شهروندان و مسافران در جزیره استخر لاهیجان خواهیم بود.

مهار آتش سوزی ۳ واحد صنفی در رشت
۲ چوب بری و یک انبار ضایعات در بلوار شیون فومنی رشت 
دچار آتش سوزی شد که با تلاش آتش نشانان مهار و از گسترش 

آن جلوگیری شد.
رییس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی رشت گفت : با گزارشی مبنی 
بر آتش سوزی ۲ واحد چوب بری و یک انبار ضایعات در بلوار شیون فومنی 
رشت، ۴۳ آتش نشان با ۱۴ خودروی اطفای آتش به سرعت به محل حادثه 
اعزام شدند. شهرام مومنی با اشاره به شدت آتش سوزی در این حادثه، به دلیل 
مواد قابل اشتعال مانند چوب، پلاستیک، قوطی‌های اسپره و ضایعات، افزود: 
آتش نشانان با تلاش فراوان از چند سمت برای خاموش کردن آتش اقدام 
کردند و موفق شدند در کمترین زمان ممکن این آتش سوزی را مهار کنند. 
وی با بیان اینکه علت و میزان خسارت وارده در این حادثه آتش سوزی در 

دست بررسی است، گفت: در این حادثه به کسی آسیب جانی نرسید.

پلمب ۳ آرایشگاه زنانه در رشت و آستارا
۳ آرایشگاه زنانه در شهرستان‌های رشت و آستارا به علت انجام 

اعمال جراحی غیرمجاز پلمب شدند.
سیدرشید میرفلاح، مدیر نظارت و اعتبار بخشی دانشگاه علوم پزشکی 
و خدمات بهداشتی درمانی گیلان از تعطیلی و پلمب ۳ آرایشگاه زنانه در 
شهرستان‌های رشت و آستارا به علت دخالت در امور درمانی و انجام اعمال 

جراحی غیرمجاز خبر داد.
او گفت: پیرو گزارش‌های مردمی، تیم بازرسان نظارت بر درمان دانشگاه 
علوم پزشکی گیلان به اتفاق پلیس اماکن استان از ۳ آرایشگاه زنانه بازدید 
کردند. مدیر نظارت بر درمان دانشگاه علوم پزشکی گیلان افزود: این مراکز 
به علت دخالت افراد بدون صلاحیت در امور درمانی، انجام اعمال جراحی 
غیرمجاز و نیز تهدید علیه سلامت عمومی، تعطیل و پرونده جهت برخورد 
قانونی از طریق کمیسیون ماده ۱۱ دانشگاه به مراجع قضایی مربوطه ارجاع 
شد. دکتر میرفلاح تصریح کرد: با توجه به فعالیت این قبیل مراکز به صورت 
مخفیانه، شهروندان گیلانی در صورت مشاهده موارد مشابه، مراتب را به 
اداره نظارت بر درمان حوزه معاونت درمان دانشگاه و یا از طریق سامانه 
تلفنی ۱۹۰ اطلاع‌رسانی کنند تا در اسرع وقت با متخلفان حوزه بهداشت 

و درمان برخورد شود.

راه اندازی ۳ پایگاه امداد و نجات جدید در گیلان
سرپرست جمعیت هلال احمر گیلان از دریافت مجوز راه اندازی 

۳ پایگاه امداد و نجات بین شهری در استان خبر داد.
هادی سلیمی، سرپرست جمعیت هلال احمر گیلان گفت: مجوز راه 
اندازی ۳ پایگاه ثابت امداد و نجات بین شهری در این استان دریافت شده 
است. او افزود: این پایگاه‌های امداد و نجات در سطح استان به صورت 
شبانه روزی و در طول سال فعالیت خواهند کرد. سرپرست جمعیت هلال 
احمر گیلان هدف از افزایش پایگاه‌های امداد و نجات را کاهش زمان 
حضور تیم‌های عملیاتی در مواقع بروز حوادث و کاهش آسیب‌پذیری‌ها 
اعلام کرد. به گفته سلیمی، راه اندازی پایگاه امداد و نجات شالده شفت، 
کلیدبر صومعه‌سرا و پونل رضوانشهر از اقدامات یک ماه گذشته بوده است. او 
تصریح کرد: با راه اندازی و افزایش احداث پایگاه‌های امداد و نجات بیش از 
یک هزار و ۹۰۰ مترمربع به فضای امدادی استان گیلان اضافه شده است. 
سرپرست جمعیت هلال احمر گیلان گفت: امکانات لجستیکی به تعداد ۳ 
دستگاه آمبولانس، ۲ دستگاه خودروی ست نجات تیپ ۲ و یک فروند قایق 

جیمینی آماده خدمت رسانی به هموطنان است

کلاهبرداری در قالب فروشندگی سیار
رییس پلیس فتا گیلان گفت: شهروندان هنگام خرید با 
کارت بانکی، مراقب افراد سودجویی که در قالب فروشنده سیار 

کلاهبرداری می‌کنند، باشند.
سرهنگ امیرحسین نقی‌مهر گفت: یکی از شایع‌ترین روش‌های 
کلاهبرداری از طریق دستگاه‌های کارتخوان سیار، استفاده افراد سودجو با 
نصب قطعه‌ای سخت افزاری به نام اسکیمر است که اقدام به کپی‌برداری از 

اطلاعات شخصی کارت‌های بانکی افراد می‌کند.
رییس پلیس فتا گیلان با اشاره به اینکه قیمت‌های گول‌زننده و ارزان 
ممکن است توجه مشتری‌ها را به خود جلب می‌کند، افزود: مردم باید 
در نظر داشته باشند ترفند عرضه محصول با قیمت‌ ارزان توسط برخی 
از کلاهبرداران که در قالب فروشنده اقدام به تبلیغ و فروش اجناس خود 

می‌کنند، ممکن است در نهایت به کلاهبرداری از آنان منجر شود.

 جزیره استخر لاهیجان 
به شهرداری واگذار شد

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه  قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر آرای شماره های 1402/1921 مورخ 1402/03/03  هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی بهشهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا عباسی علمدار محلی فرزند 
موسی نسبت به ششدانگ عرصه یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 83.06  
متر مربع قسمتی از پاک 1821 اصلی  به شماره کلاسه 1401/855 واقع در 
اراضی فراش محله بخش 17 ثبت بهشهر مع الواسطه از مالک رسمی موسی عباسی 
علمدار محلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به 
فاصله 14 روز آگهی می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ اعتراض دادخواست اعتراض بر ثبت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1514611
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/17
فرهاد اقا بابائی- رییس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر

آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر کلاسه پرونده شماره 1401114410018000248 و رای شماره 
140260310018001877 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی عباس آباد تصرفات 
مالکانه بلا معارض حسین بیکی نژاد فرزند ابوالقاسم نسبت به  ششدانگ یک قطعه 
زمین مشتمل بر ساختمان ) کاربری مسکونی (  به مساحت 319.30 متر مربع قسمتی 
از پلاک 375 اصلی واقع در قریه پلت کله دهستان کلارآباد بخش دو ثبت عباس آباد 
خریداری از محمد امین لطفی چایجانی محدوده مالکیت رسمی عیسی لطفی چایجانی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت 60 روز اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صوت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1509397
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/17
کفیل ثبت اسناد و املاک شهرستان عباس آباد- آزاد شعبانی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر رای شماره 140260310013002846 مورخ 
1402/02/19 هیات قانون تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
چمستان تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی آقای سید مصطفی علوی فرزند سید حسین  
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی / به مساحت 307.00 متر مربع  که مقدار 
40 سیر مشاع عرصه وقف می باشد به شماره پلاک 87 فرعی از 10 اصلی واقع در قریه 
فولادکلا  بخش 2 خریداری شده از آقای ابوذر علی پور مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به 
موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / 
کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع 
به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را 
ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 1517508
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/17
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان- عین اله تیموری

آگهی اختصاصی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
مورخ    140160310006012897 و   140160310006013018
1401/09/28 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان نور تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضیان   علی اصغر و پرستو ملک محمدی هر کدام نسبت به سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی در قسمتی از پلاک شماره 224 فرعی 
به مساحت 615 متر مربع به پلاک 476 فرعی از 24- اصلی واقع در قریه کلاک 
علیا مازندران  بخش 6  حوزه ثبت نور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه سراسری و محلی آگهی می گردد 
در  صورتیکه اشخاص ذی نفع به آراء اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت 
محل تحویل دهد. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1517520
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/03
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/17
سرپرست ثبت اسناد واملاک شهرستان نور- علی سعادتی

تعریف مقاصد نو در سفر آنهم در روزگار پر 
ازدحام امروز، رسمی تازه برای میهمان‌نوازی است 
و جاده‌های خوراک تعریفی جدید برای گردشگری 
غذاست در گیلانی که مرکز آن )شهر رشت( هشت 
سال پیش با عنوان شهر خلاق خوراک‌شناسی در 
نشست یونسکو در پاریس به شبکه شهرهای خلاق 

جهان پیوست.
آشپزخانه گیلانی مملو از عطر غذاهای محلی است که 
دیگر نه یک گیرایی پرجاذبه برای گردشگری داخلی بلکه 
آوازه‌اش جهانی شده و اینک گردشگران خارجی نیز پس از 
ورود به گیلان غذاهای محلی را در روستاها پرس و جو می 
کنند و اینک در نخستین روز تابستان با حضور شهرهای 
خلاق اصفهان، سنندج، بندرعباس و کرمانشاه برگزار کننده 

دومین سالانه شهر خلاق رشت شده است.
یونسکو به‌عنوان سازمان آموزشی، علمی و فرهنگی از 
سال ۲۰۰۴ شبکه شهرهای خلاق را با هدف قرار دادن 
خلاقیت و صنایع فرهنگی در مرکز برنامه‌های توسعه محلی 
و همکاری‌های بین‌المللی مطرح کرد. شبکه شهرهای 
خلاق یونسکو، هفت حوزه خلاق صنایع‌ دستی، هنرهای 
بومی، هنرهای رسانه‌ای، فیلم، طراحی، خوراک‌شناسی، 
ادبیات و موسیقی را پوشش می دهد. تقویت خلاقیت، 
تولید، توزیع و بهره‌مندی از محصولات و خدمات 
فرهنگی در سطح محلی، ترویج خلاقیت و بیان خلاقانه 
به‌ویژه در میان اقشار آسیب‌پذیر از جمله زنان و جوانان، 
افزایش دسترسی به زندگی فرهنگی و شرکت در آن و نیز 
بهرمندی از محصولات فرهنگی، تلفیق صنایع فرهنگی و 
خلاق در برنامه‌های توسعه محلی اهداف شبکه شهرهای 
خلاق یونسکوست. پیش از اینکه رشت عنوان شهر خلاق 
یونسکو را دریافت کند فرهنگ غذایی پر و پیمانش زبانزد 
گردشگران شده بود بطوریکه برخی گردشگران تنها به 
قصد سفر به سرولات در سه کیلومتری چابکسر برای 
طعم غذاهای محلی رستوران »خاورخانم« یا تجربه طعم 
ماهی سفید برشته دستک کیاشهر، جاده مملو از عطر نان و 
پرتقال ملاط لنگرود، مسیر خوراک قلعه رودخان، دلتنگی 
برای دود عطرآگین کباب گوسفندی در ییلاق »دوران« 
رضوانشهر و یا حتی بلال با پخت تنوری منحصر به فرد 
آن‌هم با رب آلوچه جنگلی آبشار ویسادار وارد گیلان می 
شدند که هر کدام داستانی در پس شهرتشان نهفته است.

ëëتعریف ۳۰ مسیر خوراک در گیلان
معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی گیلان در این رابطه بیان کرد: با توجه به 
مطرح شدن این استان در بحث غنای غذای محلی ۳۰ 

مسیر خوراک در استان تعریف شده است.
رضا حسن پور افزود: مسیرهای خوراک در واقع 
مقاصدی است که بر اساس غذاهای محلی اصیل و ثبت 
شده در فهرست ملی تعریف شده است و به زودی ۲۰ 
مسیر خوراک جدید نیز پس از انجام اقدامات مربوطه به 
این مسیرها اضافه می شود. وی اظهار کرد: با توجه به اینکه 
گیلان همیشه مورد استقبال گردشگران خوراک بوده لذا 
تعریف مقاصد خوراک می تواند تعریف جدیدی در این نوع 
از گردشگری باشد از سوی دیگر تعریف مسیرهای خوراک 
علاوه بر حفظ غذاهای محلی موجب احیای غذاهای بومی 
فراموش شده یا در حال فراموشی است. معاون گردشگری 
بیان کرد: در برخی از مسیرهای خوراک تعریف شده نحوه 
فرآوری مواد از مزارع کاشت تا پرورش انواع گوشت در 
معرض دید و گاه تجربه گردشگران قرار می گیرد و این 

خود بخشی از جذابیت گردشگری غذاست.

ëë گاسترونومی دوشادوش اکوتوریسم در
گیلان

رضا و شیما ۲ گردشگر داخلی هستند که معتقدند اول 
باید جای جای ایران را دید بعد به دیگر نقاط جهان سفر 

کرد. آنان می گویند: همیشه نام گیلان تداعی‌گر اکوتوریسم 
یا طبیعت گردی است حال آنکه اخیرا گاسترونومی یا 
گردشگری خوراک هم دوشادوش اکوتوریسم مورد اقبال 

گردشگران قرار گرفته است.
این زوج گردشگر در کنار آبشار ویسادار در گفت و 
گو با خبرنگار ایرنا افزودند: برای نمونه همین نحوه تنوری 
کردن بلال با رب آلوچه جنگلی یکی از دلایل سفر ما به 
آبشار ویسادار است. رضا ادامه می دهد: داستان شکل‌گیری 
زیست محیطی بلال ویسادار را شنیده بودیم از سویی این 
را هم شنیده بودیم که مسیر جنگلی آبشار ویسادار در غرب 
گیلان ناهموار و دشوار است اما با همه این اوصاف این آبشار 
را بعنوان یکی از برنامه های تعریف شده در سفرمان به 
گیلان تیک زدیم و الان با قاطعیت می گویم تجربه هیجان 

انگیزی است که حتما به دیگران معرفی خواهیم کرد.
 )بلال ویسادار بدان سبب مطرح شد که فردی به 
نام منصور با نصب پلاکارد های آموزشی زیست محیطی 
مخاطبان را به خوردن بلال دعوت می کند و در نهایت از 
آنان می خواهد در قبال تحویل هر پلاستیک پر زباله که از 
محیط جمع آوری کرده و زباله های باقیمانده از سفر خود 

یک دانه بلال رایگان هدیه بگیرند.(
کارشناس و مدرس گردشگری می گوید: همیشه یکی 
از جذابیت های سفر به گیلان آشپزخانه خوش آب و رنگ 
و پر و پیمانش بوده لذا تعریف مقاصد خوراک می تواند 

تعریف جدیدی در گردشگری خوراک باشد.
نسرین جماعتی افزود: بر این اساس تعریف مسیرهای 
خوراک علاوه بر حفظ غذاهای محلی موجب احیای برخی 
از این نوع غذاهای فراموش شده یا در حال فراموشی است.

وی بیان کرد: ۱۵ مسیر خوراک بطور کامل با تحقیق 
در خصوص غذاهای محلی موجود و رو به فراموشی تثبیت 

شده و بقیه مسیرها نوبت به نوبت معرفی می شوند.
وی اظهار کرد: با توجه به این موضوع مسیرهای یادشده 

به شرح ذیل اعلام شده است:
رشت - انزلی: کته کباب، کباب ترش، میرزا قاسمی، آلو 

مسما، واویشکا، کال کباب، باقلاقاتق، غوره مسما
رشت- آستانه: لقد دموج، کولی بیج نان، گمج کباب، 

باقلا فسنجان، شیرین تره، سیرقلیه، کشتا
رشت - رستم آباد: قیصی خورشت، گزنه پلا، سیا 
خورشت، مرجو فسنجان، پلوکله پاچه، باقلاقاتوق با گوشت 

گوسفند، نان کولبا، نان کلانه
تالش- آستارا: حلوای سیاه، آش، دوغ، باسترما، لونگی، 

چغرتما
رشت- صومعه سرا  ماسال و شاندرمن؛ جگر خورشت، 
شیرین قلیه، کباب تالشی، سبزی کوکو، کوکوی گردو، قلیه 

گوشت و بره شوید خولی
فومن  ماکلوان - شفت: سنگ حلوا، آب تره، باقلا آش، 

سیرواویج، بستنی واویج، بستنی ماستی، نباتی، کلوچه 
فومن، نان روغنی، هفت بیجار، لاکو اربه دوشاب و بره شوید 

خولی
ماسوله: کوکوی گل پامچال، الاف خورشت، ننه قورمه، 

کوکوی پنیر، شامی ماسوله
سیاهکل - دیلمان: سس پیله، هلی آبه، پیازآب، ترش 

تره، لورتی
لاهیجان: نان کشتا، ته بریان، فسنجان دروغگو، سبز 

فسنجان، سیرترشی، واویشکای اردک
لنگرود - املش: ترش واش، خورشت آبکی، سیاه پلو، 

مربای بهارنارنج، کال کباب، شکم پهلو، ماهی مالاته
رودسر - اشکورات: پلاسرتره، پنیر دبیج، هالی آبه، 
شیرین تره، ترش تره با گوشت، گردبیج، ماهی مالا بیج، 

بادمجان کباب
منجیل - لوشان: سیرداغ، فسنجان با گوشت گوسفند، 
پیاز ابیجه، شیرینی بورساق، کال جوش، قیمه نثار، کباب 

گوسفندی، آش دوغ، پنیر کوزه ای
رودبار: جوزن تره، شامی رودباری، زیتون فرورده، سمنو، 

نان پنجه کش، مرجو خورشت
رشت- لشت نشا: ماهی مالا بیج، پیاز خورشت، دبیجا، 

ترش تره، فسنجان شیش انداز
انزلی - رضوانشهر: کپورآبه، فسنجان مرغابی، شورآبه، 
باقلا پخته، ترش آش، تک دوکوده، چگل پلو، خاله خاطر، 
ووز پته، اسپیه شیرینی، کولی قورابیج، فسنجان ماهی، 

مالاتا و شاه گردو

ëëایجاد موزه زنده غذا در گیلان
مدیر کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
گیلان گفت: با توجه به اینکه رشت عنوان شهر خلاق 
خوراک یونسکو را دریافت کرده گیلان به یکی از مقاصد 
بارز گردشگری غذا تبدیل شده است و به همین سبب 
مسیرهای خوراک می تواند موجب هدف بخشی به سفر 

این نوع از گردشگر فرهنگی باشد.
ولی جهانی با تاکید بر تنوع خوراک در گیلان گفت: 
نزدیک به ۴۰۰ غذای محلی در استان شناسایی شده‌ است 
که ۳۰ غذا در فهرست ملی کشور به ثبت رسیده و ۲۰ 

خوراک در مرحله ثبت قرار دارند.
وی با بیان اینکه در نوروز امسال ۱۱ میلیون و ۵۹۰ 
هزار و ۷۷۴ نفر به گیلان سفر کردند اظهار کرد: در سال 
۱۴۰۱، گیلان بیش از ۸۵ میلیون نفر را میزبان شد که این 
میزان اگرچه تثبیت گیلان بعنوان یک مقصد مورد اقبال 
گردشگران را در پی دارد اما به شدت برنامه‌ریزی و نیاز به 
تعریف مقاصد جدید سفر در استان را می طلبد که تعریف 
مسیرهای خوراک می تواند بخشی از این برنامه ریزی برای 

توزیع گردشگر و توجه به گردشگری تخصصی باشد.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
گیلان گفت: هتل ایران در رشت نخستین هتل تاریخی 
شمال کشور است که مرمت و احیا آن آغاز شده و موزه 
زنده غذا یکی از کاربری‌هایی است که در کنار اقامت 

محدود برای آن تعریف شده است.
جهانی تصریح کرد: با ثبت شهر رشت به‌عنوان شهر 
خلاق خوراک، ایجاد موزه غذای محلی در حفظ و ترویج 
محصولات و دستور غذایی محلی از جمله فرهنگ غذایی 
بومی گیلان، حمایت از تحقیق و توسعه در زمینه غذا و 
تغذیه از طریق شبکه‌ای از دانشگاه‌ها و مراکز تحقیقات، 
توانمندسازی زنان، گروه‌ها و افراد آسیب‌پذیر در زمینه 
فرهنگ، امور اجتماعی و اقتصادی با ارائه آموزش‌ها و 
فرصت‌های شغلی بیشتر به آنها، همکاری با سایر شهرهای 
خلاق خوراک‌شناسی از راه تبادل دانش، تجربیات و انجام 

ابتکارات مشترک مد نظر است.
گردشگری غذا یکی از جاذبه های روستاهای گیلان 
است و رسوخ این جاذبه بومی در رستوران های گیلان سبب 
شد رشت در سال ۹۴ به‌عنوان شهر خلاق خوراک‌شناسی 

)Gastronomy( در یونسکو به ثبت برسد. از دلایل 
ثبت این شهر به‌عنوان شهر خلاق خوراک، استفاده از مواد 
غذایی محلی و متناسب فصل، منابع غذایی طبیعی غنی و 

همراه با فرهنگ محلی منطقه را می‌توان نام برد.
نام گیلان با ذوق سفر همراه است و مسیرهای خوراک 
در روزگار پر ازدحام امروز تعریفی نو در مقاصد سفر است 
که درِ آشپزخانه غنی گیلان را به همراه عطر غذاهای محلی 
منحصر به فردش به روی گردشگران داخلی و خارجی می 
گشاید تا شاید تجربه ای منحصر به فرد بر داشته‌های سفر 

آنان بیافزاید.

ëë گیان محلی  غذاهای  شدن  جهانی 
ارمغان خلاقیت مادران این سرزمین است

استاندار گیلان نیز بیان کرد: جهانی شدن غذاهای 
محلی گیلان ارمغان خلاقیت مادران این سرزمین است 
آنگونه که غذاهایشان هیچگاه رنگ یکنواختی به خود 
نگرفت و با خلاقیت و نوآوری آنان امروز رشت به عنوان 

شهر خلاق خوراک در یونسکو به ثبت رسید.
اسدالله عباسی در دومین سالانه شهر خلاق خوراک 
»رشت« که با حضور شهرهای خلاق کشور در رشت برگزار 
شد با تاکید بر اینکه گیلان از نظر میراث فرهنگی دارای 
تمدن ایرانی و اسامی است، افزود: گیلان در ابعاد دیگر 
چون پزشکی، موسیقی، ادبیات، صنایع دستی و بسیار دیگر 
درخشان است و توانسته در این زمینه‌ها مردان و زنانی 
با آوازه جهانی بپرورد. استاندار گیلان ادامه داد: همانطور 
که اقوام در مرزها حافظ خاک این سرزمین هستند، 
مردمان متمدن گیلان زمین که ریشه در فرهنگ غنی 
ایرانی - اسامی دارند، همواره دست رد بر سینه ظالمان 
زده و اگر چه از علم آنها استفاده کردند اما هیچگاه تحت 
استعمار آنها قرار نگرفتند که میرزا کوچک خان و شهدای 
جنگ تحمیلی نمونه ای از آنهاست. شهردار رشت نیز 
در این همایش هدف از برگزاری این دوسالانه را توسعه 
گردشگری با پیوست های فرهنگی - ورزشی و رسانه‌ای و 
همچنین ایجاد هم‌افزایی با شهرهای خلاق برای استفاده از 
برندهای متفاوت و ایجاد فضای درآمدزایی و توسعه مبتنی 
بر گردشگری عنوان کرد. رحیم شوقی اظهار کرد: رشت 
شهرنخستین‌هاست و می کوشد با تاکید بر برندسازی 
علاوه بر عنوان شهر خلاق خوراک عنوان شهر صنایع 
دستی را نیز بر افتخاراتش بیافزاید. وی اضافه کرد: عناوینی 
چون شهر بیدار و شهر شب‌های روشن توانسته با توسعه 
گردشگری بر نشاط و جامعه بیافزاید. وی ادامه داد: در ستاد 
راهبردی شهر خلاق رشت به هر میزانی که لازم باشد به 
برندسازی و ارتقا شهروندی می پردازیم تا پویایی اقتصادی 
رقم بزنیم. شهردار رشت گفت: امسال در شهر رشت بعنوان 
شهر پیشرو در ورزش و رسانه، ۲ رویداد میزبانی مسابقات 
شطرنج ‌جام کاسپین و برگزاری همایش نقش رسانه در 
برندسازی شهری را پیش رو خواهیم داشت. رئیس شورای 
شهر رشت نیز با بیان اینکه متاسفانه در غنی‌تر ساختن 
سفره مردم توفیق نداشتیم، گفت: این همایش فرصتی 
برای بهره مندی از تجربیات شهرهای خلاق کشور است. 
محمدحسین واثق‌ کارگرنیا اظهار کرد: تلاش می شود با 
بهره گیری از رسانه ها در قالب نشست های تخصصی از 
نقطه نظر نخبگان در راستای بهبود وضعیت جامعه بهره‌مند 
شویم. رشت بعنوان مرکز گیلان هشت سال پیش با عنوان 
شهر خلاق خوراک‌شناسی در نشست یونسکو در پاریس 
به شبکه شهرهای خلاق جهان پیوست. آشپزخانه گیلانی 
مملو از عطر غذاهای محلی است که دیگر نه یک گیرایی 
پرجاذبه برای گردشگری داخلی است بلکه آوازه‌اش جهانی 
شده و اینک گردشگران خارجی نیز پس از ورود به گیلان 
غذاهای محلی را در روستاها پرس و جو می کنند و اینک 
در نخستین روز تابستان با حضور شهرهای خلاق اصفهان، 
سنندج، بندرعباس و کرمانشاه این استان برگزار کننده 

دومین سالانه شهر خلاق رشت شده است.

قدم در جاده‌های خوراک گیلان

استاندار گیلان: جهانی شدن غذاهای محلی ارمغان خلاقیت مادران این سرزمین است



1. ادیت کردن -  پروردگار و خالق
2. غار نبوت -  منطقه ای در چالوس -  رنگ

3. علم و آگاهی  -  خاکستر -  اندک -  نام آذری
4. سرنوشت -  فرمان -  هوشیاری

5. موش خرما -  خاندان -  پول خرد هندی
6. بانی شعر نو-  صف -  بارد

7. از پرندگان -  منطقه نفتخیز عراق -  نت حرام

8. شیر -  شخص بی باک و بی پروا -   اهلی
9. ضمیر جمع -  لقب شاهزادگان در قدیم – مارکی بر روی موتور سیکلت

10.  مرجان -  خرگوش -  نوعی ماده چسبناک روی تنه درخت
11. وسیله ای در دست داور -  نیا -  زین و برگ اسب 

12. شجاعت و بیباکی -  دنباله -  نام سازمان اطلاعاتی خارجی اسرائیل
13. علامت مفعولی -  نوعی خاک  -  سر انگشتان –   از مواد خوراکی صبحانه

14. کشور مبارک -  مخرب -  آب در زبان عرب
15. کتابهایی که در مکانی نگهداری شده و مسئولیت و تأمین مالی آن مکان به عهده یک نهاد 

است -  کشور اروپایی
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عمودی:

    افقی:
1. تنهایی و یگانگی -  پشیمانی -  واحد پول قدیمی
2. زین و برگ اسب -  قانون چنگیزی -  تندرستی

3. واحد بازی  تکواندو -  رجل -  نوعی مار -  توان آخر
4. رئیس جمهور اسبق فرانسه -  پوشیده 

5. حرف انتخاب -  علامت مفعولی -  نقش شریفی نیا در سریال امام علی )ع( -  استواری
6. قاتل امام حسین )ع( -  طفیلی -  پادگانی در تهران -  حرف انتخاب

7. گلابی -  رها -  پایتخت سوئیس
8. آرزوها-  یکدفعه -  حفظ و حمایت 

9. منفرد -  از درختان -  از ماه های رومی
10. سطح مقابل -  مخترع تلفن -  شهری در استان آذربایجان شرقی -  نگاه کن شاعرانه

11. وسیله اضافی در ماشین -  باشگاه اسپانیایی -  والده -  چهره
12. اسناد -  نوشته شده 

13. هدف مهاجم -  قطب منفی پیل الکتریکی -  سر -  خنکی
14. دربدر -  از آبزیان -  ماهی در پاییز

15. زیرکی -  از مصالح ساختمانی -  از خویشاوندان

اخبار

 تیم ملی فوتبال ایران با برتری مقابل ازبکستان قهرمان تورنمنت
 کافا شد.

به گزارش مازنداسپرت، تیم ملی فوتبال ایران  در دیدار فینال تورنمنت 
کافا ۲۰۲۳ به مصاف ازبکستان رفت که این بازی در نهایت با برتری یک بر 
صفر ایران تمام شد. با این نتیجه ملی‌پوشان کشورمان عنوان قهرمانی این 
تورنمنت که برای اولین بار در رده سنی بزرگسالان برگزار شد، کسب کردند 
تا پس از قهرمانی تورنمنت غرب آسیا در سال ۲۰۰۸ برای اولین بار جام به 
دست بیاورند. این نخستین قهرمانی امیر قلعه‌نویی پس از به دست آوردن 

جام لیگ دوازدهم بود.
داور: کیریل لونیکوف )روسیه(

کمک‌ها: آندری ورتسخین و ایگور بولووخیتین)هر ۲ از روسیه(
کارت زرد: اودیل جان خامروبکف و اتابک شوکوروف از ازبکستان/ مهدی 

طارمی و محمد کریمی از ایران
کارت قرمز: محمد حسین کنعانی‌زادگان)۹۰( از ایران

گل: سردار آزمون)۴۸( برای ایران
ترکیب ازبکستان: اوتکیر یوسوپوف، خاجی اکبر علی جانف)۳+۹۰_ جسوربک 
یاشیبکوف( فرخ سیفیف، اتابک شوکوروف، اودیل‌جان هامروبکوف، استون ارونوف، 
جلال‌الدین ماشاریپوف)۷۰_ عباس‌بک فیض‌الله‌اف( شرزود نصرالله‌اف)۷۷_ 

خاجیمات ارکینوف( الدور شاهمرادف، عمر اشمرادف و عبدالله عبدالله‌اف
سرمربی: سرتکو کاتانچ

ترکیب ایران: علیرضا بیرانوند، احسان حاج صفی، سعید عزت‌اللهی، مرتضی 
پورعلی گنجی، محمدحسین کنعانی زادگان، روزبه چشمی، رامین رضاییان، 
مهدی قائدی)۴۶_ وحید امیری(، محمد محبی سردار آزمون)۷۵_ محمد 

کریمی)۵+۹۰_ سید مجید حسینی( و مهدی طارمی
سرمربی: امیر قلعه‌نویی

دقایق حساس
دقیقه ۱۲

ایران با ضربه سردار آزمون روی پاس مهدی طارمی به گل رسید اما داور این 
گل را آفساید اعلام کرد.

دقیقه ۱۴
جلال‌الدین ماشاریپوف از سمت راست توپی را روی دروازه ایران ارسال کرد و 
حسین کنعانی‌زادگان در شرایطی که قصد دفع توپ را داشت،  توپ را به شکل 

کمانه‌کردن بسیار خطرناک از بالای دروازه بیرون رفت.
دقیقه ۴۱

ضربه ایستگاهی رضاییان از بالای دروازه ازبکستان بیرون رفت.
دقیقه ۴۵

ارسال ارونوف از سمت چپ زمین ایران در شرایط آفساید با ضربه سر 
ماشاریپوف به تیر عمودی سمت راست دروازه برخورد کرد.

دقیقه ۴۵+۳
شوت سعید عزت‌اللهی از کنار دروازه یوسوپوف عبور کرد.

دقیقه ۴۸
مهدی طارمی با پیشروی به سمت دروازه ازبکستان با پای راست توپ را به 

آزمون رساند تا او با یک ضربه دقیق گل اول ایران را به ثمر برساند.
دقیقه ۵۰

پاس در عمق دفاع ایران به ارونوف رسید تا این بازیکن پس از جا گذاشتن 
حاج‌صفی و سر توپ زدن به پورعلی‌گنجی با پای راست ضربه بزند که نیازمند با 

واکنش خوب، این شوت را در ۲ ضرب مهار کر‌د‌.
دقیقه ۷۴

فیض‌الله‌اف پس از دریافت پاس خامروبکف با پای چپ ضربه زد که نیازمند 
این توپ را مهار کرد‌.

دقیقه ۸۰
شوت احسان حاج‌صفی با اختلاف از کنار دروازه ازبک‌ها عبور کرد‌‌.

دقیقه ۸۲
شوت آرام ماشاریپوف در دستان نیازمند آرام گرفت‌.

تورنمنت کافا| ایران با برتری 
مقابل ازبکستان قهرمان شد

 جدایی ۴ بازیکن دیگر
 از نساجی مازندران !

۴ بازیکن فصل گذشته تیم فوتبال نساجی پس از اتمام قراردادشان، از این تیم جدا شدند.
به گزارش مازنداسپرت، کریم اسلامی، رضا جعفری، محمدمهدی نظری و شاهین طاهرخانی ۴ بازیکن فصل گذشته نساجی بودند 
که در فصل آینده در این تیم حضور نخواهند داشت و از نساجی جدا شدند. قرارداد این ۴ بازیکن با باشگاه نساجی به پایان رسیده بود.

نساجی در روزهای گذشته حضور پررنگی در نقل و انتقالات داشته و وحید محمدزاده، امیرمحمد هوشمند، محمود قائدرحمتی 
و رشید مظاهری بازیکنان جدیدی بودند که با نظر رحمتی به این تیم اضافه شدند. از بازیکنان فصل گذشته هم که قراردادشان به 

اتمام رسیده بود فرزاد زامهران و صابر حردانی تمدید کرده‌اند.
علیرضا حقیقی، حامد شیری، علی شجاعی، محمد شریفی و اکبر صادقی پیش‌تر از نساجی جدا شده‌ بودند.

دیار  اهل  ورزشکار  قرنجیک«  »عبدالجلیل 
با تیم ملی بسکتبال  گنبدکاووس که همراه 
جمهوری اسامی ایران برای نخستین بار بر 
پنجشنبه  امروز  ایستاد  جهان  سوم  سکوی 
با استقبال ورزشدوستان به همراه مسوولان 

بازگشت. به زادگاهش  استانی و شهرستانی 
به گزارش ایرنا، در این مراسم از تلاش‌های 
این ورزشکار به دلیل همراهی خوب با تیم ملی 
بسکتبال با ویلچر و کسب افتخاری بزرگ در تاریخ 

ورزش کشور تجلیل شد.
تیم بسکتبال با ویلچر مردان ایران در مسابقات 
جهانی این رشته که در کشور امارات برگزار شد 
برای نخستین بار به سکوی سوم رقابت‌های جهانی 
رسید و با قرار گرفتن در جمع چهار تیم برتر آسیا 
یک سهمیه پارالمپیک برای قاره کهن کسب کرد.

این بازیکن ملی پوش گنبدی در گفت و گو با 
خبرنگار ایرنا سطح مسابقات را بسیار بالا ارزیابی 
کرد و گفت: تیم ملی بسکتبال با ویلچر ایران 
توانست عنوان چهارمی خود را جابجا کرده و با 
نشستن بر سکوی سوم این رقابت‌ها، جواز حضور 

در مسابقات پارالمپیک را به دست آورد.
قرنجیک افزود: با جدیت بیشتر تمرینات ورزشی 
و بدنسازی خود را ادامه می‌دهم تا با آمادگی بالا 
همراه با تیم ملی در مسابقات پیشرو شرکت کنم 
و با کسب عنوان قهرمانی بار دیگر باعث شادی دل 

مردم ایران شویم.
معلولان  و  جانبازان  ورزش  هیات  رییس 

گنبدکاووس هم گفت: قرنجیک همراه با تیم ملی 
بسکتبال با ویلچر برای شرکت در مسابقات جهانی 
عازم کشور امارات شد و با تلاش و هدایت بسیار 
خوب »محمدرضا دستیار« مربی تیم توانست مقام 

سوم را کسب کند.

فرشید عاشوری افزود: مربی این تیم به ورزش 
دوستان امیدواری داد که بار دیگر مقام چهارم 
جهان را کسب کند اما در نهایت با آمادگی و 
 تلاش بالای بازیکنان موفق به کسب جایگاه سوم

 جهان شد.
وی ادامه داد: تیم بسکتبال با ویلچر ایران با 

این موفقیت جواز شرکت در مسابقات پارالمپیک 
۲۰۲۴ به میزبانی پاریس را کسب کرد و برای 
مسابقات پاراآسیابی هم سهمیه دارد و شرکت 
می‌کند. به گزارش ایرنا، عبدالجلیل قرنجیک با ۱۹ 
سال سابقه فعالیت در رشته بسکتبال با ویلچر و 
کسب مقام‌ چهارمی مسابقات جهانی آلمان، مقام 
دومی مسابقات پاراآسیایی چین، مقام نخست 
مسابقات چهار جانبه ژاپن و مقام نخست بازی‌های 
پاراآسیایی جاکارتا و نخستین تجربه حضور در 
بازی‌های پارالمپیک، توانست مقام سومی جهان را 

هم در کارنامه ورزشی خود ثبت کند.
استان گلستان افتخارات ورزشی زیادی در 
رشته‌های مختلف توسط ورزشکاران خود از جمله 
معلولان و جانبازان کسب کرده که بخش زیادی 
از این افتخارات مربوط به ورزشکاران مطرح 
گنبدکاووس در رشته‌های والیبال نشسته مردان و 

زنان، بسکتبال باویلچر و دو و میدانی است.
گنبدکاووس ورزشکاران ملی پوش زیادی از 
جمله محمد نعمتی، آرش خرمالی و زهرا دانایی 
توس در رشته والیبال نشسته، فائزه دیبایی در 
رشته دو و میدانی معلولان و عبدالجلیل قرنجیک 

در رشته بسکتبال با ویلچر دارد.
هم اکنون در شهرستان گنبدکاووس با ۴۱۱ 
هزار نفر جمعیت، افزون بر ۹ هزار ورزشکار 
سازماندهی شده در قالب ۳۸ هیات ورزشی مشغول 

هستند. فعالیت 

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

ورزشی

 بسکتبالیست با ویلچر گنبدی دارنده 
مدال برنز جهان به زادگاهش بازگشت

سال بیستم
شماره   2652 

شنبه
تیر 1402   ۳
۵ ذی‌الحجه 1444

پنجمین مسابقه  ایران در  والیبال  تیم ملی 
خود در رقابت‌های لیگ ملت‌های 2023 توانست 

از سد آلمان عبور کند.
به گزارش مازنداسپرت، تیم ملی والیبال ایران در 
نخستین مسابقه خود از هفته دوم رقابت‌های لیگ 
ملت‌های ۲۰۲۳ از ساعت ۱۴:۳۰ به میزبانی هلند به 
مصاف تیم ملی آلمان رفت و توانست حریف خود را 

از پیش‌رو بردارد.
شاگردان عطایی در این مسابقه در ۳ ست متوالی 
و با امتیازهای ۲۵ بر ۲۳، ۲۶ بر ۲۴ و ۲۵ بر ۱۶ از 
سد حریف خود گذشتند تا هفته دوم لیگ ملت‌ها 
را با پیروزی آغاز کنند. بهروز عطایی در ابتدای این 
مسابقه از ترکیب سیدمحمد موسوی، محمد ولی‌زاده، 
مرتضی شریفی، پوریا حسین‌خانزاده، محمدطاهر 
وادی، امین اسماعیل‌نژاد و محمدرضا حضرت‌پور 

برابر آلمان استفاده کرد. 
شهروز  علی‌ حاجی‌پور،  کریمی،  جواد 
همایونفرمنش دیگر بازیکنان ایران در این مسابقه 
بودند که در مواقع مورد نیاز با نظر سرمربی به زمین 
مسابقه آمدند. شاگردان عطایی در هفته اول از سد 
تیم ملی چین گذشتند و نتیجه را به تیم‌های ژاپن، 
لهستان و اسلوونی واگذار کردند. تیم ملی والیبال 
ایران ساعت ۱۴:۳۰ فردا )چهارشنبه ۳۱ خرداد( 
در دومین مسابقه خود در هفته دوم لیگ ملت‌ها به 
مصاف لاجوردی‌پوشان ایتالیا می‌رود. بهروز عطایی 
پس از این پیروزی اظهار کرد: معمولاً شرایط در 
شروع هفته‌ها دشوار است و برای رسیدن به اهداف 
باید تیم‌ها آغاز خوبی داشته باشند. خوشبختانه ایران 

امروز یک نمایش قابل‌ قبول ارائه داد؛ البته همچنان 
معتقدم که پتانسیل تیم بیشتر است اما به طور کلی 
از این پیروزی خوشحالم. وی در ادامه تاکید کرد: در 
ست اول و دوم بازی بسیار نزدیک بود و بازیکنان 
تعویضی نیز عملکرد فوق‌العاده‌ای داشتند و در کسب 
پیروزی خیلی به ایران کمک کردند. در ست سوم تیم 
با کیفیت بسیار بالایی بازی کرد و توانست بازی را با 

فاصله بسیار زیاد به پایان برساند.
 این دیدار و پیروزی در آن را فراموش می‌کنیم 
زیرا فردا یک مسابقه سخت برابر ایتالیا داریم که 

امیدوارم بازی خوبی باشد.
سرمربی تیم ملی خاطرنشان کرد: در هر مسابقه 
سعی می‌کنیم اطلاعات دقیقی در اختیار بازیکنان 
بگذاریم. بعضی مواقع کیفیت حریف آن‌قدر بالاست 
که به ما اجازه نمی‌دهد نمایش دلخواه خود را ارائه 
دهیم و یا اینکه خود تیم کار خود را خوب انجام 
نمی‌دهد. شکی نیست که ما مربیان محدود به 

توانایی‌های بازیکنان هستیم. 
در جریان بازی نیز اطلاعات جدیدی را به 
بازیکنان منتقل می‌کنیم و در وقت‌های استراحت نیز 
به تیم آرامش منتقل می‌کنیم. عطایی اضافه کرد: 
بازیکنان ایران امروز به خصوص در مواقع حساس از 
اطلاعاتی که به آن‌ها داده شده بود به خوبی استفاده 
کردند. سه یا چهار بازیکن آلمان در تیم‌های خوب 
اروپایی بازی می‌کنند. آن‌ها تیم جوان و باکیفیتی 
هستند اما فکر می‌کنم که ایران امروز عملکرد بهتری 
داشت. وی درباره دیدار پیش روی تیم ملی ایران 
تصریح کرد: ایتالیا با ترکیب تیم قهرمان جهان وارد 

مسابقات شده است. همه بازیکنانی که در مسابقات 
قهرمانی جهان برای ایتالیا به میدان رفتند در این 
هفته از بازی‌ها حاضر هستند. هیچ اطلاعاتی از بازی 
جدید آن‌ها نداریم و سعی کردیم که اطلاعات فردی 

بازیکنان ایتالیا را مرور کنیم. 
در جریان بازی نیز اگر اطلاعات متفاوتی به 
دست ما رسید آن‌ها را در اختیار بازیکنان قرار 
می‌دهیم. عطایی در رابطه با انتقاداتی که در هفته 
نخست نسبت به عملکرد تیم ملی مطرح شد، افزود: 
اصولاً عادت داریم که به غریبه‌ها توجه بیشتری 
داشته باشیم. کارشناسان بازی های ما را در هفته 
اول تحلیل کردند و برای من جالب بود که به نظر 

می‌رسد از وقتی من سرمربی تیم شده‌ام، آن‌ها  
اطلاعات بیشتری از تیم‌های حریف نسبت به ایران 
دارند. هیچ کس نگفت که تیم ایران چند بازیکن با 
کیفیت گذشته خود را از دست داده است. بعضی از 
آن‌ها خداحافظی کردند و برخی دیگر مصدوم شدند. 
ایران نسبت به تیمی که در المپیک بازی کرد هفت 

بازیکن را در اختیار ندارد.
 به جز این مسئله اکنون هم برخی بازیکنان که 
می‌توانند کنار تیم باشند، حضور ندارند. هیچ کس 
این موضوع را منتقل نکرد. میلاد عبادی‌پور و علی 
اصغر مجرد دو بازیکن با کیفیت ایران در کنار تیم 
نیستند و میثم صالحی به آمادگی کامل نرسیده است. 
سرمربی تیم ملی والیبال ایران در پایان گفت: در واقع 
ایران ۵۰ درصد قدرت داخل زمین خود را از دست 
داده است. در صورتی که وقتی ایران مقابل لهستان 
بازی می‌کند اگر یک بازیکن حریف نباشد، از آن نام 
می‌برند. فکر می‌کنم نوعی بی‌توجهی به بازیکنان 
می‌شود اما تمام تلاش خود را انجام می‌دهیم. از تمام 
ظرفیت والیبال ایران استفاده می‌کنیم و امیدواریم 
نتایجی حاصل شود که خوشحالی مردم را در پی 

داشته باشد.
 تیم ملی والیبال ایران ساعت ۱۴:۳۰ دقیقه فردا 
)چهارشنبه ۳۱ خرداد( در دومین مسابقه خود در 
هفته دوم لیگ ملت‌ها به مصاف لاجوردی‌پوشان 

ایتالیا می‌رود.

پیروزی قاطع والیبال ایران مقابل آلمان در لیگ ملت‌های 2023

عطایی: پیروزی برابر آلمان را فراموش می‌کنیم
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با خبر، شمال را می سازیم
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صاحب امتیاز:  موسسه کلبه امید مازرون
مدیر مسئول: مهدی روحی

ضرب‌المثل

پنبه از گوش درآوردن 
۱- کنایه از با دقت گوش کردن و از خواب غفلت بیدار شدن است.

۲- کسی که در گوش خود پنبه فرو می کند، یعنی نمی خواهد 
سخنان دیگران را بشنود حتی اگر آن سخنان به نفع او و در جهت هوشیار 

کردنش باشد.
بنابراین پنبه در گوش کردن یعنی وانمود کردن به بی خبری و بی 

توجهی به اتفاقات پیرامون.
۳- وقتی کسی افکارش باطل و متوهم باشد و با ساده لوحی اش، هر 
حرفی را باور کرده و قبول می کند، اینجا کسانی که دلسوز هستند، او را 
به عاقبت کارهایش باخبر ساخته و سعی می کنند با دلایل عقلانی، او را 

از مسیر اشتباهی که می رود، باز گردانند.
اما اگر او گوش به سخنان مفید و تجربه های پندآموز دیگران ندهد و 
لجبازی کند، به او گفته می شود: پنبه را از گوش هایت در بیار و یک بار 

هم که شده، به حرف های ما گوش بده وگرنه پشیمان می شوی!
نکته: کسی که گوش به حرف دیگران نمی دهد، در واقع که پنبه ای در 
گوشش فرو نکرده که بخواهد آن را در بیاورد! بلکه منظور از پنبه در گوش، 
هر نوع مانعی است که انسان را از شنیدن حرف حق باز می دارد. این مانع 

می تواند جهل باشد یا غفلت یا لجبازی و ... ./ دانشچی

5 ذی الحجه 1444 قمری

شنبه  سال نوزدهم 
32652  تیر  1402

مبلغ تضمین شرکت در مبلغ برآورد اجرای پروژه )ریال(شماره فراخوان در سامانه ستاد مشخصات پروژهردیف
نوع اجرای نوع تضمینفرآیند ارجاع کار )ریال(

کار
رتبه و رشته

مورد نیاز

تجدید مناقصه تکمیل مدرسه 6 کلاسه قازانقایه 1
ضمانت نامه بانکی / 200200010100001880.791.311.3704.040.000.000مراوه تپه 

حداقل 5 ابنیه  سرجمع  فیش واریزی

اجرای اسکلت و پوشش سقف با ورق گالوانیزه 2
ضمانت نامه بانکی / 200200010100001956.002.205.4792.810.000.000خوابگاه شبانه روزی کاکا گنبد 

حداقل 5 ابنیهسرجمع  فیش واریزی

ضمانت نامه بانکی / 200200010100002256.162.234.0772.809.000.000تکمیل کانون دانش آموزی بندرگز3
حداقل 5 ابنیه و سرجمعفیش واریزی

تاسیسات   5

ضمانت نامه بانکی / ۲۰۰۲۰۰۰۱۰۱۰۰۰۰۲۳24.272.957.1091.214.000.000تکمیل مدرسه 9 کلاسه کردکوی 4
حداقل 5 ابنیه سرجمع   فیش واریزی

اداره كل نوسازي توسعه و تجهيز مدارس استان گلستان درنظر دارد مناقصات  عمومی  همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( یک مرحله ای پروژه های ذیل را ازطريق 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید .کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها  از طریق 
درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد (  به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، 
مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . تاریخ انتشار مناقصه در سامانه  روزیکشنبه مورخ 

1402/04/04 می باشد . 
é  شرح مختصر پروژه ها :

é مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت :  حداکثر ساعت 19:00  روز شنبه مورخ 1402/04/07
é مهلت زمانی  ارائه پیشنهادات  : ساعت  19:00  روز شنبه مورخ 1402/04/24  

اداره كل نوسازی توسعه و تجهيز مدارس استان گلستان é زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت  08:00 صبح  روز  یکشنبه مورخ 1402/04/25 

 اداره كل نوسازی توسعه و
 تجهيز مدارس استان گلستان 

é نوبت دومفراخوان مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی)یکپارچه( یک مرحله ای

é نوبت اول

شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان 
گلستان وابسته به وزارت جهاد کشاورزی 
در نظر دارد انجام امور نگهبانی و حفاظت 
فیزیکی خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای به 
پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه 
از "دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد و .... " در بستر سامانه 
  www.setadiran.ir تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس
انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران درصورت عدم عضویت 
قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای 

الکترونیکی) توکن( را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
1-شماره فراخوان و تاریخ انتشار آگهی مناقصه در سامانه 

2002001451000003 روز  شنبه مورخ 1402/04/03
2- نام و نشانی مناقصه گزار: شرکت خدمات حمایتی کشاورزی 

استان گلستان به آدرس :گرگان، خیابان شهید بهشتی، جنب اداره 
کل منابع طبیعی، شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان گلستان

3- هزینه خرید اسناد مناقصه: مبلغ500/000 ریال می باشد 
که از درگاه بانکی موجود در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

انجام  میگیرد.
4-مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سامانه: از روز شنبه 
مورخ 1402/04/03 لغایت ساعت 19:00 روز چهارشنبه مورخ 

  1402/04/07
5-آخرین مهلت ارائه پاکت های پیشنهادی بارگذاری در 
سامانه بصورت فایل pdf : تا ساعت 19:00 روز شنبه مورخ 

1402/04/17
* لازم به ذکر است پیشنهادات ارسالی باید حداقل یکماه 
شمسی از تاریخ آخرین روز تسلیم پیشنهادها اعتبار داشته باشند.

6- تاریخ گشایش پیشنهادها روز یکشنبه مورخ  1402/04/18  
ساعت 09:00  صبح در سالن دفتر مدیریت می باشد.

7- میزان و نوع تضمین فرآیند اجرای کار: مبلغ 1/920/000/000 
) یک میلیارد و نهصد و بیست میلیون( ریال است که به دوصورت 
ضمانت نامه بانکی و یا پرداخت نقدی ) فیش واریزی( به شماره 
حساب شبای IR 250100004001039704005791 نزد 
بانک مرکزی جمهوری اسامی ایران به نام خزانه داری کل از 
طریق دستور پرداخت ساتنا یا پایا با شناسه واریز30 کارکتری  
363039778263500650000000000006  قابل ارائه می 

باشد.
8-آدرس و زمان تحویل اصل تضمین شرکت در فرآیند ارجاع 
کار: اصل تضمین شرکت در فرآیند ارجاع)الف( علاوه بر بارگذاری 
در سامانه، می بایستی بصورت  فیزیکی و در پاکت در بسته و 

ممهور، حداکثر تا پایان وقت اداری 
مورخ 1402/04/17   شنبه  روز 
به دبیرخانه کمیسیون معامات 
فوق  آدرس  در  گزار  مناقصه 

الذکر تحویل و رسید دریافت شود.ضمنا جهت کسب 
اطلاعات بیشتر می توانید ضمن تماس با شماره تلفن   
 32253320-017 داخلی 2205 به آدرس اینترنتی شرکت
  www.assc.ir و آدرس پایگاه ملی اطاع رسانی مناقصات

http:// iets/mporg.ir  نیز مراجعه فرمائید.
-شماره تماس پشتیبانی سامانه 1456 ) تماس با دفتر ثبت 
نام  در سامانه اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان گلستان به 

شماره017-32480054 

شماره: 55/56/02/1960              تاریخ: 29 /1402/03آگهی مناقصه عمومی  یک مرحله ای

شرکت خدمات حمایتی کشاورزی وزارت جهادکشاورزی

شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان گلستان

مدیر زراعت جهاد کشاورزی مازندران گفت: 
نشا کاری کشت اول برنج امسال در حالی در 
پایان رسید که  به  سطح ۲۰۷هزارو ۵۱۵هکتار 
این آمار نسبت به سال گذشته حدود چهار 

درصد کاهش نشان می دهد.
خلیل حقیقی دلیل کاهش سطح نشا کاری برنج 
را کم آبی در منطقه شرق مازندران عنوان کرد و 
افزود: البته بیشتر این کشاورزان کشت جایگزین سویا 

و پنبه را انجام دادند.
وی با بیان این که بارندگی های به موقع اردیبهشت 
و خرداد ماه سبب شد تا تنش خکشی در شالیزارهای 
مازندران به حداقل برسد، ادامه داد: البته نگرانی 
تامین آب بخشی از شالیزارهای شرق استان بویژه 
منطقه گوهرباران میاندرود و بهشهر بسیار جدی 
است. وی با بیان این که سال گذشته ۲۱۵هزار هکتار 
از زمین های مازندران در کشت اول نشا کاری شد، 
تصریح کرد: در مجموعه با توجه به این که امسال 
کشت برنج نسبت به سال گذشته زودتر انجام شد، 
اکنون وضعیت رویش شالی مناسب بوده و اکنون 
بیشتر شالی در منطقه آبریز هراز به مرحله خوش 
دهی رسیده است. هر ساله شالیکاران مازندرانی بویژه 
کشاورزان حوضه آبریز هراز کار نشای برنج را به طور 

رسمی از نیمه دوم فروردین ماه آغاز می کنند و 
اواخر خرداد ماه پایان کشت این محصول در زمین 
های شرق و کوهپایه ای در استان است. نخستین 
نشاء مکانیزه برنج مازندران در سال زراعی جاری نیز 
بیسم فروردین از ارقام محلی طارم هاشمی در زمین 
۲ هکتاری روستای خاریک بخش مرکزی شهرستان 
ساری انجام شد. مدیر زراعت سازمان جهاد کشاورزی 

مازندارن از کاهش محسوس کشت ارقام پرمحصول 
برنج در سال زراعی جاری خبر داد و گفت: امسال 
فقط ۲۵هزار و ۴۰۰ هکتار از زمین های شالیزاری 
زیر کشت ارقم پرمحصول نظیر شیرودی، ندا و فجر 
رفته است که نسبت به سال گذشته که حدود ۶۸هزار 

هکتار بوده ۶۰ درصد کاهش نشان می دهد.
وی دلیل اصلی کم شدن سطح زیر کشت ارقام 

پرمحصول برنج را علاوه بر کم آبی، قیمت پایین 
محصول سال زراعی گذتشه عنوان کرد و توضیح داد: 
در حالی که تا یک ماه آینده برداشت برداشت شالی 
برنج امسال شروع می شود، هنوز بخش زیادی از برنج 
های سفید سال گذشته به دلیل نداشتن متشری در 

انبارهای شایلکوبی های مازندرانباقی مانده است.
مدیر زراعت جهاد کشاورزی مازندران به تحت 
کنترل بودن آفت کرم ساقه خوار برنج در استان هم 
اشاره کرد و گفت: بررسی ها نشان می دهد که بیشتر 
کشاورزان در مرحله اول مبارزه با کرم ساقه خوار اصلا 
سمپاشی را انجام ندادند و دلیل اصلی کاهش مصرف 
سموم علیه این آفت، شخم و شیار زمستان و از بین 

رفتن فرایند تکثیر کرم ساقه خوار است.
وی گفت: با توجه به شرایط مناسب آب و هوایی 
و رطوبت بالا، خطر بیماری بلاست و کرم ساقه خوار 
علیه شالیزارهای شرق استان وجود دارد که باید 

مدیریت شود.
طبق آمار جهاد کشاورزی هر ساله ۲۱۰ تا ۲۳۰ 
هزار هکتار شالیزارهای مازندران بسته به شرایط سال 
آبی زیر کشت قرار می گیرد و از این سطح بیشتر از 
یک میلیون تن برنج سفید برداشت می شود که نیاز 

بیش از ۴۰ درصدی کشور را پوشش می دهد.

مدیر زراعت جهاد کشاورزی مازندران:

 سطح کشت شالیزار حدود 7هزار هکتار کاهش یافت

مسئول نهاد رهبری دانشگاه علوم پزشکی 
مازندران از راه اندازی خوابگاه متاهلین برای 

تشویق به ازدواج در این دانشگاه خبر داد.
حجت الاسام سید حسین حسینی در مراسم 
ازدواج دانشجویی دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
با قدردانی از تمام مسئولان و سازمان‌هایی که در 
برگزاری این مراسم با دفتر نمایندگی مقام معظم 
رهبری مشارکت کردند، گفت: زوجین حاضر، ۵ اصل 
را باید در زندگی رعایت کنید که نخست احترام به 
خود خانه یا همان محل زندگی‌تان است که محل 

آرامش است و آن را محل عبادت قرار دهید.
مسئول دفتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در 
دانشگاه علوم پزشکی مازندران خاطرنشان کرد: اصل 
دوم، اصل حرمت زوجیت است و قرآن به جان پدر و 
مادرها قسم می‌خورد که نشان از حرمت این جایگاه 
دارد. این مسئول ادامه داد: اصل سوم اصل معنویت 

و باور اثرگذاری امور معنوی در کنار امور مادی در 
زندگی ما است؛ استغفار، نماز، خیرخواهی ما در قبال 
دیگران، پرهیز از ظلم و اموری از این دست، امور 

معنوی است که در زندگی باید جریان داشته باشد.
حجت‌الاسلام حسینی گفت: اصل چهارم، طهارت 
در کسب است و تلاش کنید تا سفره خانه شما، پاک 
باشد. وی ادامه داد: اصل پنجم، اصل تفاهم است 
که بسیار مهم است؛ نباید تصور کنیم حتماً باید 
در تمامی امور باید تفاهم داشته باشیم و هر چه ما 

می‌گوئیم باید طرف مقابل بپذیرد.
مسئول دفتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری 
در دانشگاه علوم پزشکی مازندران با اشاره به برگزاری 
این جشن مبارک پس از وقفه دو ساله، گفت: ما 
در صدد هستیم تا با پیگیری از مسئولان دانشگاه، 
خوابگاه متأهلین را در راستای تشویق به ازدواج در 

دانشگاه راه اندازی کنیم.

مسئول نهاد رهبری در دانشگاه علوم پزشکی بابل:

خوابگاه دانشجویان متاهل مازندران 
راه‌اندازی می‌شود

رییس مرکز آموزش فنی و حرفه ای ۲۲ بهمن 
ساری با اشاره به در پیش بودن فصل تابستان و 
برنامه ریزی های صورت گرفته برای اجرای طرح 
اوقات فراغت آموزش های مهارتی در این مرکز 
گفت که تابستان امسال این مرکز در ۹ رشته 

آموزش مهارتی به دانش آموزان ارائه می کند.
سید احمد طاهری از جمله این رشته های مهارتی ویژه 
دانش آموزان را کارآفرینی - بازاریابی، ‌برق خودرو، ‌مکانیک 
ماشین های سبک، برق ساختمان، ‌تعمیرات لامپ های 
کم مصرف، ‌تاسیسات و لوله کشی، ‌پرینتر سه بعُدی و 
چوب عنوان کرد. وی ادامه داد :‌ طول مدت آموزش در 
هر یک از این دوره ها ۳۰ تا ۶۰ ساعت است که دانش 
آموزان زیر نظر مربیان مرکز دوره های مهارتی لازم را 
طی می کنند. رییس مرکز آموزش فنی و حرفه ای ۲۲ 
بهمن ساری با اشاره به اینکه براساس ضوابط سازمان 
فنی و حرفه ای کشور سن ورود به دوره های آموزشی 

مهارتی این مراکز ۱۵ سال است، ‌اضافه کرد:‌دانش آموزان 
علاقمند به شرکت در این دوره های آموزشی تابستانه می 
توانند از هفته اول تیر ماه با مراجعه به این مرکز ثبت 
نام خود را انجام دهند و این دوره های آموزشی تا نیمه 
شهریورماه ادامه دارد و به افراد نیز گواهینامه پایان دوره 
اعطا می شود. وی در خصوص وجه تفاوت و تمایز دوره 
های تابستانه امسال به نسبت سالهای گذشته گفت که 
علاوه بر ورود رشته های جدید، این مرکز آمادگی دارد با 
تعداد کمتر کارآموزان به تعداد هفت نفر دوره ها را برگزار 
کند. طاهری توضیح داد:‌عرف برگزاری دوره های مهارتی 
مرکز بدین گونه است که در هر کارگاه ۱۵ تا ۲۰ کارآموز 
حضور داشته باشند. رییس مرکز آموزش فنی و حرفه ای 
۲۲ بهمن ساری اضافه کرد:‌ تعهدات آموزشی امسال این 
مرکز ۶۷۲ هزار نفر ساعت است که برنامه ریزی برای پیاده 
کردن رشته های مهارتی متناسب با روز جامعه است تا 

افراد بیشتری بتوانند مهارت های روز را فرا گیرند. 

 اوقات فراغت تابستانه 
مهارت‌آموزی در ۹ رشته فنی و 

حرفه‌ای مازندران برنامه‌ریزی شد


